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Номенклатура Комментарий
Ед.

Цена
Комплексная система безопасности "Орион"

  Сигнал-20М шт.
  Сигнал-20П SMD шт.

  Сигнал-10 шт.

  Сигнал-10 2хRS-485 шт.

  С2000-М Пульт управления и программирования шт.
  С2000-М исп..02 Пульт управления и программирования шт.
  С2000-ПИ Повторитель интерфейса шт.
  С2000-USB Преобразователь интерфейса RS-485 в USB шт.

Преобразователь  RS-232(485)  в LAN-протокол шт.
  С2000-2 шт.

  С2000-АСПТ Контроль 1-го направления пожаротушения шт.
  С2000-ПТ Блок индикации системы пожаротушения шт.
  С2000-ПТ (2RS485) Блок индикации системы пожаротушения (2RS485) шт.
  С2000-4 шт.
  С2000 БИ (2RS485) Блок индикации (60 разделов) шт.
  С2000-БКИ Блок контроля и индикации шт.
  С2000 БКИ в.3.хх  (2хRS-485) шт.

  С2000-PROXY-Н шт.
  С2000-КПБ Блок контрольно-пусковой шт.
  С2000-СП2 Два реле, макс. напр. 100 В, макс. мощность 30 ВА, макс. ток 2 А шт.
  С2000-СП1 Исполнительный релейный блок (4 выхода) до 100В шт.
  С2000-СП1 (исп. 01) Исполнительный релейный блок (4 выхода) до 280В шт.
  С2000-СП4/220 шт.
  С2000-КДЛ Контроллер двухпроводной линии связи шт.
  С2000 АР1 исп. 01 шт.

  С2000-АР1 исп. 02 шт.

  С2000-АР2 исп.02 шт.

  С2000-АР8 шт.
  С2000-ПУ Пульт управления шт.
  С2000-РПИ шт.

  УО-4С исп.02 шт.

  БЗЛ-01 Блок защиты линий (одно направление) шт.
  БЗЛ Блок защиты линий (два направления) шт.
  С2000-ИП-03 шт.

  БРИЗ шт.
  БРИЗ (исп.03) шт.

ИП Малыгин А.Л.
Наш сайт:  www.alm.nn.ru

E-mail: security-systems@mail.ru

Безналичный 
расчет

Контроль 20-ти шлейфов 8 246,00 руб.
Контроль 20-ти шлейфов, управление от пультов С-2000, С-2000М или ПЭВМ. 
Пластмассовый корпус.

5 750,00 руб.

Контроль 10-ти шлейфов, управление от ключей ТМ, пультов С-2000, С-2000М или 
ПЭВМ. Пластмассовый корпус.

4 217,00 руб.

Контроль 10-ти шлейфов, 2хRS-485, управление от ключей ТМ, пультов С-2000, С-
2000М или ПЭВМ. Пластмассовый корпус.

5 047,00 руб.

13 634,00 руб.
12 393,00 руб.
5 711,00 руб.
5 181,00 руб.

  С2000-Ethernet 4 225,00 руб.
Контроллер доступа на 2 считывателя, 2охр. шлейфа, 2 вых.реле (объем памяти 
4096 ключей или карт, объем буфера событий 2047)

6 601,00 руб.

19 911,00 руб.
9 194,00 руб.
9 194,00 руб.

Контроль 4-х шлейфов 5 551,00 руб.
9 194,00 руб.

10 882,00 руб.
10 030,00 руб.

Считыватель проксимитикарты накладной 9 994,00 руб.
5 471,00 руб.
2 272,00 руб.
6 098,00 руб.
4 131,00 руб.
4 282,00 руб.
4 585,00 руб.

Адресный расширитель на одну зону сигнализации, нормально-разомкнутые 
контакты шлейфа

1 531,00 руб.

Адресный расширитель на одну зону сигнализации, нормально-замкнутые контакты 
шлейфа

1 531,00 руб.

Адресный расширитель на две зоны сигнализации. Применяется с контроллером 
"С2000-КДЛ" и "С2000-КДЛ-2И".

1 009,00 руб.

Адресный расширитель восьмизонный 5 896,00 руб.
2 054,00 руб.

Радиоканальный повторитель интерфейсов (РПИ) RS-485/RS-232 с внешней 
антенной

6 721,00 руб.

Устройство оконечное системы передачи извещений по каналам сотовой связи GSM 
УО-4С исп.02, предназначено для использования в автономном режиме или в 
составе ИСО «Орион» для контроля охранных и пожарных неадресных 
извещателей, контакторов и сигнализаторов с нормально-замкнутыми или 
нормально-разомкнутыми контактами и передачи извещений по каналам сотовой 
связи GSM на ПЦН или сотовый телефон пользователя. С приборами ИСО «Орион» 
устройство работает в 2-х режимах: совместно с пультом "С2000"/"С2000-
КС"/"C2000M" («ведомый») и без пульта («ведущий»)

21 021,00 руб.

1 265,00 руб.
1 904,00 руб.

Извещатель пожарный тепловой адресно-аналоговый максимально-
дифференциальный предназначен для обнаружения загорания, сопровождающегося 
выделением тепла, и выдачи извещений "Пожар", "Внимание", "Неисправность", 
"Тест". Применяется с контроллером "С2000-КДЛ" и "С2000-КДЛ-2И".

2 734,00 руб.

Блок разветвительно-изолирующий 1 399,00 руб.
Блок разветвительно-изолирующий, встроен в розетку извещателей ДИП-34А 1 327,00 руб.



Преобразователь интерфейса USB-RS485 шт.

Преобразователь интерфейса USB-RS232 шт.

  Считыватель-3 исп. 00 Считыватель ключей ТМ, двухцветный светодиод, (под нержавейку) 765,00 руб. шт.
  Считыватель-3 исп. 01 Считыватель ключей ТМ, двухцветный светодиод, (черный) 706,00 руб. шт.

Оборудование компании "Магистраль"
  Магистр-4 (версия 3.1) шт.

  Магистр-8 (версия 3.1) шт.

  Магистр-16 (версия 3.1) шт.

  Магистр-24 (версия 3.1) шт.

  Магистр-30 (версия 3.1) шт.

  Магистр 1А шт.
  Магистр 2А (версия 2) шт.
  Магистр 4А (версия 2) шт.
  Магистр 8А (версия 2) шт.
  Гранд Магистр ПД (версия2) шт.
  Релейный модуль - РМ4 Релейный модуль для прибора "Магистр" (4 реле) 902,00 руб. шт.
  Релейный модуль - РМ8 Релейный модуль для прибора "Магистр" (8 реле) шт.
  Релейный модуль - РМ16 Релейный модуль для прибора "Магистр" (16 реле) шт.
  Гранд Магистр БР (версия 3) Внешний релейный модуль на 8 реле для приборов Гранд Магистр (версия 3) шт.

шт.

шт.

Антенна GSM для Магистра-GSM SMA шт.
  МАГИСТР 4Арс (версия 2) шт.

  МАГИСТР 8Арс (версия 2) шт.

  МАГИСТР 16Арс (версия 2) шт.

  МАГИСТР 24Арс (версия 2) шт.

  МАГИСТР 30Арс (версия 2) шт.

  МАГИСТР SMS2 шт.

шт.

  Гранд Магистр-125БКЛ Служит для подключения адресных устройств к прибору Гранд Магистр-125. шт.
  Гранд Магистр-ИПД шт.

  Гранд Магистр-ИПР шт.
  Гранд Магистр-МП шт.

  Гранд Магистр-ИКЗ 345,00 руб. шт.

  Преобразователь 
интерфейса USB-RS485

2 667,00 руб.

  Преобразователь 
интерфейса USB-RS232

1 841,00 руб.

Контроль 4-х шлейфов с регистратором событий (без АКБ 7А/ч, пластмассовый 
корпус)

14 950,00 руб.

Контроль 8-ми шлейфов с регистратором событий (без АКБ 7А/ч, пластмассовый 
корпус)

15 177,00 руб.

Контроль 16-ти шлейфов с регистратором событий (без АКБ 7А/ч, пластмассовый 
корпус)

16 223,00 руб.

Контроль 24-х шлейфов с регистратором событий (без АКБ 7А/ч, пластмассовый 
корпус)

17 272,00 руб.

Контроль 30-ти шлейфов с регистратором событий (без АКБ 7А/ч, пластмассовый 
корпус)

18 256,00 руб.

Контроль 1-го шлейфа, ТМ, (под АКБ 2,2 А\ч), пластм. малогабаритный корпус 3 944,00 руб.
Контроль 2-х шлейфов, ТМ, без АКБ 2,2 А\ч, пластм. малогабаритный корпус 5 916,00 руб.
Контроль 4-х шлейфов, ТМ, без АКБ 2,2 А\ч, пластм. малогабаритный корпус 6 532,00 руб.
Контроль 8-х шлейфов, ТМ, без АКБ 2,2 А\ч, пластм. малогабаритный корпус 7 149,00 руб.
Порт доступа для приборов Гранд Магистр (версия 2) (перепрошит на версию3) 1 180,00 руб.

2 009,00 руб.
3 208,00 руб.
3 790,00 руб.

  Блок автодозвона 
ГрандМагистр-GSM2 (версия 
3)

Внешний блок автодозвона для приборов Магистр версии 3 7 206,00 руб.

  Блок автодозвона 
ГрандМагистр-GSM2 SMA 
(версия 3)

Внешний блок автодозвона для приборов Магистр версии 3 с разъёмом для 
подключения внешней антенны. (ВНЕШНЯЯ АНТЕННА ОБЯЗАТЕЛЬНА)

7 841,00 руб.

  Антенна "Antey 924-SMA" 1 648,00 руб.
Контроль 4-х шлейфов, ТМ, без АКБ 7 А\ч, встроенный регистратор событий, 
программирование с помощью ЖК-дисплея, считывание и запись конфигурации 
прибора через USB адаптер, автоматическое тестирование потери емкости 
аккумулятора, возможность измерения сопротивления ШС при настройке, 
встраиваемый модуль SMS сообщений

8 688,00 руб.

Контроль 8-ми шлейфов, ТМ, без АКБ 7 А\ч, встроенный регистратор событий, 
программирование с помощью ЖК-дисплея, считывание и запись конфигурации 
прибора через USB адаптер, автоматическое тестирование потери емкости 
аккумулятора, возможность измерения сопротивления ШС при настройке, 
встраиваемый модуль SMS сообщений

9 118,00 руб.

Контроль 16-ти шлейфов, ТМ, без АКБ 7 А\ч, встроенный регистратор событий, 
программирование с помощью ЖК-дисплея, считывание и запись конфигурации 
прибора через USB адаптер, автоматическое тестирование потери емкости 
аккумулятора, возможность измерения сопротивления ШС при настройке, 
встраиваемый модуль SMS сообщений

10 268,00 руб.

Контроль 24-х шлейфов, ТМ, без АКБ 7 А\ч, встроенный регистратор событий, 
программирование с помощью ЖК-дисплея, считывание и запись конфигурации 
прибора через USB адаптер, автоматическое тестирование потери емкости 
аккумулятора, возможность измерения сопротивления ШС при настройке, 
встраиваемый модуль SMS сообщений

11 336,00 руб.

Контроль 30-ти шлейфов, ТМ, без АКБ 7 А\ч, встроенный регистратор событий, 
программирование с помощью ЖК-дисплея, считывание и запись конфигурации 
прибора через USB адаптер, автоматическое тестирование потери емкости 
аккумулятора, возможность измерения сопротивления ШС при настройке, 
встраиваемый модуль SMS сообщений

12 097,00 руб.

Встраиваемый модуль приема-передачи СМС - сообщений для мониторинга 
состояния объекта и управления состоянием ШС. Для Магистров-АРС. 2 SIM карты.

4 868,00 руб.

  Гранд Магистр-125Кл (версия 
3.1)

Выносная клавиатура на 30 зон сигнализации (охранных, пожарных, 
технологических).

5 153,00 руб.

3 442,00 руб.
Извещатель пожарный дымовой оптико-электронный адресный для подключения к 
Гранд Магистр-125.

2 050,00 руб.

Извещатель пожарный ручной адресный для подключения к Гранд Магистр-125. 1 611,00 руб.
Адресная метка для подключения в адресную линию БКЛ неадресных извещателей 
с выходом типа "Сухой контакт"

1 539,00 руб.

Предназначен для изоляции адресных устройств от возникшего короткого 
замыкания на участках адресной линии.



  Гранд Магистр-МА шт.

  Гранд Магистр-УЗСПТ шт.

  Гранд Магистр-УО шт.
  Гранд Магистр-УР Устройство управления релейное адресное для адресной системы Магистраль-125 шт.

Приборы приемно-контрольные
  Гранит-3 ЭК шт.
  Гранит-6 ЭК шт.

  Гранит-3 шт.
  Гранит-5 шт.
  Гранит-8 шт.
  Гранит-16 шт.
  Гранит-24 шт.
  Кварц (версия 1) шт.

  Кварц шт.

  УК-ВК исп. 12 Устройство коммутационное до 10 А, управление 12 В (2 реле, перекидной контакт) шт.

  УК-ВК исп. 13 Устройство коммутационное до 10 А, управление 12 В (1 реле, перекидной контакт) шт.

  УК-ВК исп. 14 Устройство коммутационное до 10 А, управление 24 В (2 реле, перекидной контакт) шт.

  УК-ВК исп. 15 Устройство коммутационное до 10 А, управление 24 В (1 реле, перекидной контакт) шт.

  ИО 102-2 141,00 руб. шт.
  ИО 102-63 74,50 руб. шт.
  ИО 102-62 74,50 руб. шт.
  ИО 102-16/2 140,00 руб. шт.
  ИО 102-4 142,00 руб. шт.
  ИО 102-5 150,00 руб. шт.
  ИО 102-6 319,00 руб. шт.
  ИО 102-60 А2П  исп. 2 160,00 руб. шт.

167,00 руб. шт.

  ИО 102-26 исп. 01 607,00 руб. шт.
  Астра-321Т 387,00 руб. шт.

  Шорох-2 Охранный вибродатчик ИО 313-5/1 шт.
  Шорох-3 шт.

  Фотон-9 990,00 руб. шт.
  Фотон-Ш2 ИК-пассивный, зона типа "шторка" (от -30 град.) ИО 309-7/1 988,00 руб. шт.
  FLX-S-ST  (OPTEX) ИК-пассивный, зона 12х12м, защита от животных (от -20град.) шт.
  Рапид вар. 2 891,00 руб. шт.
  Рапид-10  вар. 2 шт.
  SWAN QUAD шт.

805,00 руб. шт.

  Стекло-3 шт.

  АСТРА-С 995,00 руб. шт.
  АСТРА-5А ИК-пассивный , зона 10х12м (от - 30 град.) ИО 409-10 шт.

Адресная метка активная для подключения в адресную линию БКЛ неадресных 
токопотребляющих извещателей (например ДИПов)

1 703,00 руб.

 Устройство запуска средств пожаротушения для адересной системы Магистр-125 1 832,00 руб.

Устройство управления опов адресное для адресной системы Магистраль-125 1 758,00 руб.
1 611,00 руб.

Контроль 3-х шлейфов (без АКБ 7А/ч) 7 592,00 руб.
Приборы выполняют функции охранно-пожарной сигнализации, управляют 
оборудованием. Приборы имеют контрольные (технологические) шлейфы, к которым 
могут быть подключены различные датчики: температурные, освещенности, 
протечки воды. Управление оборудованием при срабатывании датчиков 
выполняется с помощью мощных реле прибора. Прибор имеет три выхода для 
подключения оповещателей: светового, звукового и табло ВЫХОД. 
Интеллектуальный источник питания прибора автоматически настраивается на 
работу с резервным аккумулятором 4,5 Ач или 7 Ач. Широкий диапазон входного 
напряжение питания прибора от 110 до 250 В.

8 213,00 руб.

Контроль 3-х шлейфов (без АКБ 7А/ч) 8 738,00 руб.
Контроль 5-ти шлейфов (без АКБ 7А/ч) 9 159,00 руб.
Контроль 8-ми шлейфов (без АКБ 7А/ч) 9 809,00 руб.
Контроль 16-ти шлейфов (без АКБ 7А/ч) 11 441,00 руб.
Контроль 24-х шлейфов (без АКБ 7А/ч) 12 986,00 руб.
Контроль 1шл., возм. встроенного  АКБ 1,2 А/ч, управление Touch Memory (для 
охраны)

4 387,00 руб.

Контроль 1шл., возм. встроенного  АКБ 1,2  А/ч, управление Touch Memory, больше 
функций для пожарной охраны: контроль линий, выход на речевое оповещение, 
возможность отключения вентиляции.

4 387,00 руб.

1 476,00 руб.

1 173,00 руб.

1 476,00 руб.

1 059,00 руб.

Извещатели охранные
 Извещатели охранные

Магнитоконтактный (150 шт. в кор.)
Магнитоконтактный (100 шт. в кор.)
Магнитоконтактный (100 шт. в кор.)
Магнитоконтактный малогабаритный (260 шт. в кор.)
Магнитоконтактный малогабаритный (для пластиковых окон)
Магнитоконтактный скрытой установки
Магнитоконтактный для металлических дверей (врезная установка!!!)
Магнитоконтактный для металлич. ворот

  ИО 102-60 Б2П исп. 2 
(короткие)

Магнитоконтактный для металлич. ворот (короткие)

Магнитоконтактный для металлич. ворот с клеммником
Астра 321Т Извещатель охранный ручной точечный электроконтактный ИО 101-
7/1,комплектуется металлическим  замком и ключами;  фиксация кнопки при 
нажатии; клеммы подключения на размыкание / замыкание шлейфа; контроль 
вскрытия корпуса.

2 258,00 руб.
Извещатель охранный поверхностный вибрационный с датчиком наклона ИО315-10 1 747,00 руб.

ИК-пассивный,зона 10 м х 90 град. (от -30 град.) ИО 409-8

1 082,00 руб.
ИК-датчик обьемный , 18 м, угол 87 град., кронштейн,  (от -30 град.С)
ИК-датчик обьемный , 15 м, угол 98 град., кронштейн,  (от -30 град.С) 1 061,00 руб.
Извещатель ИК, дальн.18 м, угол 90 град., защита от животных до 25 кг, от -20град.
(Квадросенсор)

1 455,00 руб.

  Пирон-4Д Извещатель ИК, дальн.10 м, угол 90 град., защита от животных до 20 кг, от -30град.

Акустический на разбивание стекла, дальность 6 м, все виды стеклянных 
поверхностей ИО 329-4

1 052,00 руб.

Акустический на разбивание стекла, дальность 6 м ИО 329-5
1 107,00 руб.



37,30 руб. шт.

  АСТРА-5Б (шторка) ИК-пассивный, линза типа "шторка", 12м (от -30 град.) ИО 309-11 шт.
  Астра-512 806,00 руб. шт.

  Астра-7 А шт.

  Астра-8 шт.

  Астра-531 АК 683,00 руб. шт.
  Астра-531СМ шт.
  КР-1 Кронштейн Кронштейн для датчиков ИК универсальный 26,50 руб. шт.
  Астра-621 шт.
  Астра-361 321,00 руб. шт.

шт.

  Астра-РИ-М РР шт.

  Астра-5131А шт.

  Астра-5131 исп. Ш шт.

  Астра-5121 шт.

  Астра-6131 шт.

  Астра-3321 шт.

  Астра-3221 лит. 3 шт.

  Астра-421 исп. РК (ДИП) шт.
  Астра-РИ-М (РПДК) шт.

  Астра-824 (МР) шт.

  Астра-984 шт.

682,00 руб. шт.

795,00 руб. шт.

  Астра-Y ПЦН шт.

  Астра-Y-УОП шт.
  Астра-Y-УОО шт.
  ПДУ Астра-Y шт.

  Кронштейн к Астре-5 
шариковый

Кронштейн предназначен для установки извещателей Астра-5, Астра-6, Астра-516, 
Астра-551, Астра-552, Астра-641, Астра-642 , Астра-5131, Астра-Z-5145 на стене или 
потолке; обеспечивает поворот извещателя в горизонтальной плоскости на 87º, в 
вертикальной плоскости на 45º.

1 107,00 руб.
ИК-пассивный, дальность 10 м, угол 90 град., защита от животных до 20 кг (от +5 
град.) ИО 409-42
Извещатель ИК, пассивный, потолочный (от -30 град.), высота установки до 3.6 м ИО 
409-15А 

1 284,00 руб.

Совмещенный ИК+акустический, потолочный, диам. зоны 9м. (2 ПЦН), высота 
установки до 3,6 м ИО 415-1

2 245,00 руб.

Акустический на разбивание стекла, дальность 6 м ИО 329-16
ИК+акустический извещатель, 1 ПЦН (от -20 град.) ИО315-5 1 352,00 руб.

ИК+акустический извещатель, 2 ПЦН (25 мА) ИО 415-2 1 458,00 руб.
Обнаружение утечки воды и выдача извещения об аварии на приемно-контрольный 
прибор или систему передачи извещений.

Беспроводное оборудование 
"Астра РИ-М"

 Беспроводное 
оборудование
  Астра-812 Pro ППКОП контроль до 192 радиоустройств Астра-РИ-М через встроенный 

радиомодуль и радио-расширители Астра-РИ-М РР
14 481,00 руб.

Радиорасширитель  Автономная работа: прием и декодирование извещений от 
зарегистрированных извещателей системы Астра-РИ-М, выдача извещений на 
встроенные релейные выходы и выход открытый коллектор, выдача в 
двухпроводный интерфейс RS-485 для подключенных блоков расширения 
(индикации и реле);  расширитель беспроводных зон в составе системы с 
центральным ППКОП Астра серии Pro (Астра-712 Pro, Астра-812 Pro, Астра-8945 
Pro); ретранслятор (РТР) сигналов в составе системы Астра-РИ-М для увеличения 
дальности системы.

3 123,00 руб.

Радиоканальный извещатель системы Астра-РИ-М, 433МГц, ИК пассивный, 
объемный, 10м, 90 град., дискр. рег. чувствительности, дальность радиоканала 300 
м, угловой кронштейн в комплекте

3 312,00 руб.

Извещатель охранный поверхностный оптико-электронный радиоканальный (штора) 
системы Астра РИ-М

2 732,00 руб.

Радиоканальный извещатель системы Астра-РИ-М, диапазон 433МГц, ИК 
пассивный, объемный, 10х10м, микропроцессор, 4-площадочный PIR-детектор, 
устойчивость к животным (до 20кг), температурная компенсация

1 880,00 руб.

Радиоизвещатель системы Астра-РИ-М, 433МГц, звуковой поверхностный, 
дальность 6м, микропроцессор, дискр. рег. чувствительности, контроль вскрытия, 
дальность радиоканала 300 м

3 221,00 руб.

Извещатель магнитоконтактный радиоканальный системы Астра-РИ-М, 433МГц, 
контроль вскрытия, контроль напряжения питания, возможность подключения 
внешних СМК, дальность радиоканала 300 м

1 988,00 руб.

Ручное включение сигнала тревоги нажатием на  кнопку и передача извещения о 
тревоге по радиоканалу на радиоприемное устройство системы  Астра-РИ-М (РПУ 
или РПП)  или  радиоприемное устройство системы Астра-РИ (РПУ). Дальность 1000 
м

1 627,00 руб.

Извещатель пожарный дымовой беспроводный системы "Астра-РИ-М" 3 487,00 руб.
Брелок радиоканальный трехкнопочный (тревожная кнопка, постановка, снятие), 
дальность радиоканала - 1000м

2 040,00 руб.

Модуль реле сигнальных, 8 реле, 100 В, 0.1А, с контактами на размыкание, 
возможность работы с: ППКОП Астра-812Pro, Астра-712 Pro, РР Астра-РИ(-М)

2 326,00 руб.

Устройство сопряжения с компьютером через порт USB для программирования и 
мониторинга оборудования "Астра" с интерфейсом типа RS-485

2 326,00 руб.

  Элемент питания SL760/S 
(LS14500, ER14505)

Батарейка LiFe 3,6в (длинная)  для извещателей Астра-3321, Астра-421 исп. РК/РК2, 
Астра-4511 исп.РК2, Астра-5131, Астра-6131, Астра-Z-3345, Астра-Z-4245, Астра-Z-
4545, Астра-Z-5145, Астра-Z-6145

  Элемент питания SL761/S 
ER14335

Батарейка LiFe 3,6в (короткая)  для извещателей Астра-5121(старого образца), 
Астра-5131 (выпуска до 2008 г.), Астра-6131 (выпуска до 2008 г.)

Беспроводное оборудование 
"Астра-Y"

 Беспроводное 
оборудование

Пульт централизованного наблюдения (без приемника) радиоканальной системы 
Астра-Y

5 386,00 руб.

Приемник радиоканальной системы Астра-Y 6 135,00 руб.
Прибор-передатчик радиоканальной системы Астра-Y 5 851,00 руб.
Тревожная кнопка, дальность до 500 м. 1 395,00 руб.



  RR-701R шт.
  RR-701RS шт.

  RR-701T шт.
  RR-701TS4 шт.
  RR-701TS шт.

  RR-701 TS-L шт.
  АШ-433 шт.
  АН 2-433 шт.
  АН-7-433 Антенна направленная , 7Дб шт.
  АН-433 Антенна направленная многоэлементная, 10Дб шт.

  ACS-101 шт.
  ACS-101R шт.

Дополнительный брелок для ACS 101, 102 965,00 руб. шт.

Дополнительный брелок для ACS 101R, 102R шт.

шт.
шт.

  Астра-Р шт.
шт.

  ИП 103-5/1-А3* 117,00 руб. шт.
  ИП 103-5/1С-А3* 168,00 руб. шт.

  ИП 103-5/1Е* 425,00 руб. шт.

  ИП 103-5/4С-А3* 271,00 руб. шт.

  ИП 101-1А-А3 448,00 руб. шт.

  ДИП-34А-03 шт.
  ДИП-45 V1,04 738,00 руб. шт.

805,00 руб. шт.

805,00 руб. шт.
  ДИП-141 V1.04 631,00 руб. шт.
  ДИП-141М V1.04 729,00 руб. шт.

835,00 руб. шт.
796,00 руб. шт.
486,00 руб. шт.

  ДИП-142 570,00 руб. шт.
382,00 руб. шт.
508,00 руб. шт.

шт.

  ИПР-513-3АМ шт.

Беспроводное оборудование 
"Альтоника"

 Беспроводное 
оборудование

Приемник 8-канальный из радиоканальной системы RR, дальность до 1500м 9 072,00 руб.
Радиоприемное устройство для работы с передатчиками систем "RR-701", "RS-200", 
"RP-100/101", f-раб.433.92 МГц; до 8 устройств, 8 индикаторов; 1 релейный выход 
НЗ/НР, U-коммут.72 В, I-коммут.100 мА; звуковая сигнализация, подключение блока 
расширения RR-701X; U-пит.10...15 В, I-потр.100 мА (max); t-раб.-20...+40°C, 
195х90х26 мм

7 803,00 руб.

Карманный передатчик (кнопка), дальность до 1000 м 3 118,00 руб.
Передатчик 4- шлейфный из радиосистемы RR, дальность до 1500 м 4 922,00 руб.
Передатчик одношлейфный из радиоканальной системы RR701, дальность до 1 км 4 350,00 руб.

Стационарный передатчик, подключение внешней антенны, до 3000-5000 м 6 817,00 руб.
Антенна штыревая полуволна ненаправленная для RR701, RS200 3 543,00 руб.
Антенна направленная 2-х элементная, 2Дб 2 734,00 руб.

4 497,00 руб.
4 656,00 руб.

Беспроводное оборудование 
прочее

 Беспроводное 
оборудование

Радиокнопка, радиус 200 м (одноканальный, в комплекте 2 брелка и приемник) 3 702,00 руб.
Радиокнопка, радиус 500 м (одноканальный, в комплекте 2 брелка и приемник) 4 061,00 руб.

  Брелок для ACS 101, 102  
"TR500F"

  Брелок для ACS 101R, 102R  
"TxRC09TB"

1 118,00 руб.

  Optimus RKIT-200 Радиокнопка, радиус 100 м (двухканальный,в комплекте 2 брелка и приемник) 2 478,00 руб.
  Optimus AW-200 (комплект) 
Беспроводная Wi-Fi 
сигнализация

Позволяет обеспечить безопасность и охрану жилых и нежилых объектов/ 
Поддержка Wi-Fi/ Поддержка приложения Smart Life

4 956,00 руб.

Радиокнопка, радиус 300 м (одноканальный, в комплекте 2 брелка и приемник) 2 778,00 руб.
  Астра-Р  РПД- Брелок 
однокнопочный

Брелок однокнопочный, дальность до 300 м, контроль разряда батареи. 2 511,00 руб.

Извещатели пожарные
 Извещатели пожарные

Тепловой многоразовый, температура срабатывания 64-76 град. (250 шт. в кор.)
Тепловой многоразовый со светодиодом, температура срабатывания 64-76 град. 
(250 шт. в кор.)
Тепловой многоразовый, температура срабатывания 114-130 град. (250 шт. в кор.)

Тепловой многоразовый со светодиодом, температура срабатывания 64-76 град. (50 
шт. в кор.)
Извещатель пожарный токопотребляющий со светодиодной индикацией, 
температура срабатывания 70 град. С, 10-25 В, 50 мкА,  (9 шт. в кор.)

Извещатель пожарный дымовой адресный (10 шт. в кор.) 1 703,00 руб.

  ДИП-45 для п/п Дымовой (ИП212-45) питание 9-30в.,ток потр.- 0,05 мА. Крепление в подвесной 
потолок (10 шт. в кор.)

  ДИП-45 V2,04 для п/п

Дымовой, питание 9-30 В, ток потр. 0,04 мА  помехозащищенный (10 шт. в кор.)
  ДИП-141 V2.04 для п/п
  ДИП-141М V2.04 для п/п
  ИП 212-02К "ДОКА - с" 
(Извещатель дымовой  2-х 
проводный, 9…24В)

Извещатель пожарный дымовой оптический интерактивный 2-х проводный, 9…24В, 
деж.режим 0,065 мА, -30°…+55°С, индикация: "Дежурный режим", "Пожар", 
"Неисправность", "Запыление", "Событие в памяти"; контроль и компенсацию 
запыления измерительной камеры

Дымовой автономный извещатель (20 шт. в кор.)
  ИПР-Кск (ИОПР 513/101-1) Ручной пожарный извещатель с "сухими контактами" (без крышки)
  УДП 513-10 "Пуск 
пожаротушения"

Устройства дистанционного пуска электроконтактные, надпись "Пуск 
пожаротушения". Цвет желтый.

  УДП 513-10 исп. 1"Аварийный 
выход"

Устройство дистанционного пуска электроконтактное "АВАРИЙНЫЙ ВЫХОД", 
зелёного цвета, с устройством индикации, НЗ/НР контакты, U-пит. 9…30 В, I-потр. 50 
мкА, U/I-комм. 125 В/1 А, IP31, t-раб. -40...+60°С, габ.размеры 88х85х46 мм 

1 077,00 руб.

Ручной пожарный извещатель адресный 1 200,00 руб.



  ИПР-513-3АМ исп. 01 шт.
  ИПР-513-10 438,00 руб. шт.

  ИПР-55К 313,00 руб. шт.

  ВУОС-К Выносное устройство оптической сигнализации 252,00 руб. шт.
  ИПДЛ-Д II (4Р) шт.

Кожух защитный для ИПДЛ-Д II (4Р) шт.

шт.

581,00 руб. шт.
  УКШ-А Устройство контроля шлейфа 142,00 руб. шт.
  УКШ-А исп.1(ВУОС) Выносное устройство оптической сигнализации 92,20 руб. шт.

  С-К шт.

  С-КЛ шт.

  Соната-КЛ-БР Блок расширения для Соната-КЛ, 24 Вт шт.
  Соната-К-ЛД шт.

  С-3Л (8 Ом) шт.

  С-3Л (4 Ом) шт.

  С-5Л (8 Ом) шт.

  Соната-5-Л (4 Ом) Модуль акустический  5 Вт, 4 Ом шт.
  С-5Л (4 Ом) шт.

  АРИЯ-ПС-БРО-Р шт.

  АРИЯ-ПС-МК-12 Микрофон шт.

  АРИЯ программатор 751,00 руб. шт.

  АРИЯ-ПС-БР0-РМ шт.

  Ария-ПС-3 Модуль акустический  3 Вт, 8 Ом для Ария-БРО 974,00 руб. шт.
  Ария-ПС-5 Модуль акустический  5 Вт, 8 Ом для Ария-БРО шт.
  АРИЯ-ТС-5 шт.

  Маяк-220-С 279,00 руб. шт.
  Маяк-12 ЗМ 301,00 руб. шт.
  Маяк-24-ЗМ 301,00 руб. шт.
  Маяк-220-ЗМ2 679,00 руб. шт.
  Маяк-12-КПМ 509,00 руб. шт.
  Маяк-12-КПМ1-НИ Устройство светосигнальное 12В, 40 мА, 105 дБ, наружная установка. 675,00 руб. шт.
  Маяк-24-КПМ 509,00 руб. шт.
  МАЯК-12-К 110 784,00 руб. шт.

  Марс 12-24-СП-М1 164,00 руб. шт.

  Марс 12-ЗП-М1 356,00 руб. шт.

  Марс 12-КП-М1 514,00 руб. шт.

Ручной пожарный извещатель адресный со встроенным БРИЗом 1 347,00 руб.
Извещатель пожарный ручной, питание по ШС, U-шс. 9...30 В, I-потр.деж. 50 мкА, 
IP41, t-раб. -40...+60°C, габ.размеры 88х86х43 мм 
Извещатель пожарный ручной, 2-х проводный, с оптическим индикатором режимов 
работы, U-шс.9...30 В, I-потр.25 мкА, IP41, t-раб.-30...+55°C, 92х95х33 мм, красный 

Извещатель дымовой линейный, двухпозиционный,  питание 12В (дальность 150 м), 
-25 - +55 град. С

7 429,00 руб.

  Кожух защитный для ИПДЛ-Д 
II (4Р)

1 087,00 руб.

  Спектрон-201 с кронштейном Извещатель пламени,  t= -50  +50 град. Кронштейн в комплекте 7 311,00 руб.

  Решетка для Спектронов Решетка защитная для Спектронов

Устройства речевого 
оповещения

 Оповещатели
Блок речевого оповещения о пожаре: 24 Вт.,220в, 16 Ом, без контроля линий, (без 
АКБ 7 А/ч),

4 738,00 руб.

Блок речевого оповещения о пожаре: 24 Вт.,220в, (без АКБ 7 А/ч) с функцией 
контроля линий

4 797,00 руб.

4 238,00 руб.
БРО 24Вт, функция контроля линии, диктофон, микрофонный вход, транзисторный 
ключ

6 211,00 руб.

Модуль акустический для воспроизведения сообщений в системах с низкоомным 
выходом, 3Вт, 4/8 Ом, 100-15000 Гц, 96дБ, 218х135х68мм, 0.5кг, -10..+50С, IP 41. 
Функция контроля линии! Удобные клеммы! 

1 017,00 руб.

Модуль акустический для воспроизведения сообщений в системах с низкоомным 
выходом, 3Вт, 4/8 Ом, 100-15000 Гц, 96дБ, 218х135х68мм, 0.5кг, -10..+50С, IP 41. 
Функция контроля линии! Удобные клеммы! 

1 017,00 руб.

Модуль акустический для воспроизведения сообщений в системах с низкоомным 
выходом, 5Вт, 8 Ом, 100-15000 Гц, 96дБ, 240х150х84мм, 0.65кг, -10..+50С, IP 41. 
Функция контроля линии. 

1 277,00 руб.

1 279,00 руб.
Модуль акустический для воспроизведения сообщений в системах с низкоомным 
выходом, 5Вт, 4 Ом, 100-15000 Гц, 96дБ, 240х150х84мм, 0.65кг, -10..+50С, IP 41. 
Функция контроля линии. 

1 277,00 руб.

Блок речевого оповещения о пожаре: 40 Вт.,220в, (без АКБ 7 А/ч) с функцией 
контроля линий

8 544,00 руб.

Микрофон АРИЯ-ПС-МК-12 предназначен для трансляции речевых сообщений и 
фоновой музыки в пассивной системе речевого оповещения АРИЯ-ПС. 

3 172,00 руб.

Позволяет самостоятельно записывать речевые сообщения в системе речевого 
оповещения АРИЯ с помощью ПК

~220 В, 40 Вт, MP3-плеер, АКБ 12В  7 Ач, IP40, ГО и ЧС, музыка, 2 реч. сообщения, 
100 сек., кол-во БР - 50 шт.,  кол-во оповещателей - 48 шт.,199х245х95 мм, −10…
+55°С

11 817,00 руб.

1 215,00 руб.
 Модуль акустический трансформаторный  1/3/5 Вт, 30/70/100В, 87/90/93 дБ, 120-
16000 Гц, IP31, 160х268х80 мм,

1 664,00 руб.

Оповещатели
 Оповещатели

Оповещатель световой 220в., 7,5 ВА
Сирена пьезокерамическая 12 В, 20 мА, 105 Дб, IP56
Сирена пьезокерамическая 24 В, 20 мА, 105 Дб, IP56
Сирена пьезокерамическая 220 В, 11 ВА, 110 Дб, IP50
Комбинированный светозвуковой оповещатель 12в.. 40 мА, 98 дБ

Комбинированный светозвуковой оповещатель 24В, 40 мА, 105 дБ, IP56
Комбинированный светозвуковой оповещатель 12В, 50 мА, 110 дБ, наружная 
установка.

Оповещатель световой, УНИВЕРСАЛЬНЫЙ! Подходит на 12В и на 24В, свет-20мА, 
90x90x43, IP52

Сирена пьезокерамическая 12 В, 57 мА, 110 Дб, IP52. Наличие клемм для 
подключения!!!

Комбинированный светозвуковой оповещатель 12в.. 112 мА, 110 дБ, IP 52. Наличие 
клемм для подключения!!!



  Марс 12-КУ 625,00 руб. шт.

Табло и светильники

  KL-30 842,00 руб. шт.

  КРИСТАЛЛ-12  "Выход" 266,00 руб. шт.
266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

Световое табло плоское, 12В, 20 мА, наружное исполнение 369,00 руб. шт.

  KRISTALL TL-12 "Газ! Уходи!" 266,00 руб. шт.
266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА 170,00 руб. шт.

266,00 руб. шт.

  КРИСТАЛЛ-24  "Выход" Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.
Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.

Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.

Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.

  КРИСТАЛЛ-24 "Газ! Уходи!" Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.
Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.

Световое табло плоское, 24в, 20 мА 266,00 руб. шт.

  Люкс-12 "Выход" Световое табло 12В, 20 мА, IP-55 340,00 руб. шт.
Световое табло 12В, 20 мА, IP-55 340,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 50 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

Световое табло 12В, 40 мА, двухсторонний, настенное и потолочное крепление, IP55 679,00 руб. шт.

  Люкс-220 "Выход" Световое табло 220В, 20 мА, IP50 595,00 руб. шт.
Сменная табличка для табло Люкс 123,00 руб. шт.

Уличный комбинированный оповещатель: 12В, звук-57мА, свет-20мА, 110дБ, 
125x78x46, IP52, антивандальный металлический корпус

 Оповещатели
Аварийный светильник. Количество светодиодов SMD - 30 штук, световой поток 80 
люмен, съёмный литий-ионный аккумулятор напряжением 3,7В емкостью 1200 мАч, 
защита аккумулятора от глубокого разряда и перезаряда, свечение до 6 часов,

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)
  КРИСТАЛЛ-12 "Порошок! Не 
входи!"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Порошок! 
Уходи!"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 НИ "Порошок! 
Уходи!"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)
  KRISTALL TL-12 "Газ! Не 
входи!"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12  "Автоматика 
отключена"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Человек 
стрелка влево дверь"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Человек 
стрелка вправо дверь"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Стрелка 
вправо"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Стрелка 
влево"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-12 "Запасный 
выход"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  KRISTALL TL-12 "Человек 
лестница влево вверх"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  KRISTALL TL-12 "Человек 
лестница вправо вверх"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  НБО-12В-02 "Эвакуационный 
выход"

  KRISTALL TL-12 "Ведется 
Видеонаблюдение"

Световое табло плоское, 12В, 20 мА (20 шт. в кор.)

  КРИСТАЛЛ-24  "Запасный 
выход"

  КРИСТАЛЛ-24  "Порошок! 
Уходи!"

  КРИСТАЛЛ-24  "Порошок не 
входи"

  КРИСТАЛЛ-24 "Газ! Не 
входи!"
  КРИСТАЛЛ-24  "Автоматика 
отключена"

  Люкс-12 "Автоматика 
отключена"

  Люкс-12 Д "Выход" 
(потолочный)

  Люкс-12 Д "Выход стрелка 
вправо"  (потолочный)

  Люкс-12Д "Человек лестница 
влево вниз" (потолочный)

  Люкс-12 ДПН "Выход стрелка 
лестница вверх"

  Люкс-12 Д "Человек стрелка 
вправо дверь"  (потолочный)
  Люкс-12 Д "Автоматика 
отключена"

  ЛЮКС КРЫШКА "Порошок! 
Уходи!"



Сменная табличка для табло НБО-01(Люкс) 123,00 руб. шт.

Сменная табличка для табло НБО-01(Люкс) 123,00 руб. шт.

Сменная табличка для табло НБО-01(Люкс) 123,00 руб. шт.

Сменная табличка для табло НБО-01(Люкс) 123,00 руб. шт.

  Сменная табличка "Выход" Сменная табличка для табло Люкс 123,00 руб. шт.
шт.

шт.

641,00 руб. шт.

850,00 руб. шт.

604,00 руб. шт.

641,00 руб. шт.

  КРН 4/1 19,70 руб. шт.
  УК-2П (квадратная шайба) 16,05 руб. шт.

131,00 руб. шт.

58,30 руб. шт.

81,00 руб. шт.

114,00 руб. шт.

  МК-1 PRO 412,00 руб. шт.

  МК-2 PRO 262,00 руб. шт.

  МК-3 PRO 318,00 руб. шт.

Розетка одноместная  открытой установки белая 86,80 руб. шт.

  ЛЮКС КРЫШКА "Порошок! 
Не входи!"

  Сменная табличка "Газ! 
Уходи"
  Сменная табличка "Газ! Не 
входи!"

  ЛЮКС КРЫШКА "Автоматика 
отключена"

  МИНИ-12-ДИН2  (MINI TL-12 
DIN2)

3 567,00 руб.

  МИНИ-12-ДИН1 (MINI TL-12 
DIN)

3 289,00 руб.

Электроустановочные 
материалы

 Электроустановочные 
материаллы
  Защитный кожух для 
светового табло
  Защитный кожух для 
аккустической колонки

  ЗК-7 защитный кожух для 
дымовых извещателей и 
свето-звуковых оповещателей

  Защитный кожух для 
уличного оповещателя (для 
ИПР)

Подходит для уличных оповещателей и ИПР

Коробка коммутационная 4-х клеммная, малогабаритная, белая
Коробка коммутационная 4-х клемная белая (квадратная шайба)

  КРТП 10х2 (квадратная 
шайба)

Коробка коммутационная 10-ти парная, под винт, белая

  Короб распределительный 
67030 ОП 70*70*40 мм. ТУСО

Коробка распаячная для открытой проводки.

  Короб распаечный 67040 ОП 
6 вводов IP54 85*85*40 мм. 
ТУСО

Коробка распаячная для открытой проводки.

  Короб распаечный 67045 ОП 
8 вводов, откидн. крышка IP54 
100*100*50 мм. ТУСО

Коробка распаячная для открытой проводки.

Монтажная коробка предназначена для установки и подключения уличных 
видеокамер.(30 в кор.) Материал корпуса устойчив к УФ излучению, климатическим и 
температурным воздействиям. Что позволяет устанавливать изделие как внутри 
помещений, так и на улице. Пластиковый корпус. Размеры 140х140х66мм. 
Максимальная нагрузка 2,5кг. Вес 0,23кг. Цвет белый / черный. Диапазон рабочих 
температур °С -50 +60. IP66. Комплектность. Сальник PG-7 - 1шт. Тросик - 1шт. 
Кольцо шуруп 3х15мм - 2шт. Карабин тип А - 1шт. Шнур уплотнительный - 1шт. 
Шайба уплотнительная - 2шт. Сальник для ввода гофротрубы - 2шт. Саморез 
(креп.камеры) 3,9х16мм - 4шт. Саморез (креп.крышки) 4х40мм - 4шт. Саморез (креп.к 
стене) 4х60мм - 4шт. Дюбель распорный 6х35мм - 4шт.

Монтажная коробка предназначена для установки и подключения уличных 
видеокамер.(30 в кор.) Материал корпуса устойчив к УФ излучению, климатическим и 
температурным воздействиям. Что позволяет устанавливать изделие как внутри 
помещений, так и на улице. Пластиковый корпус. Размеры 131х41,5мм. 
Максимальная нагрузка 1кг. Вес 0,15кг. Цвет белый / черный. Диапазон рабочих 
температур °С -50 +60. IP65.  Комплектность. Хомут нейлоновый - 1шт. Шнур 
уплотнительный - 1шт. Шайба уплотнительная - 2шт. Сальник для ввода 
гофротрубы - 2шт. Саморез (креп.камеры) 3,9х16мм - 4шт. Саморез (креп.крышки) 
3,9х16мм - 4шт.

Монтажная коробка предназначена для установки и подключения уличных 
видеокамер.(42 в кор.) Материал корпуса устойчив к УФ излучению, климатическим и 
температурным воздействиям. Что позволяет устанавливать изделие как внутри 
помещений, так и на улице. Пластиковый корпус. Размеры 140х140х46мм. 
Максимальная нагрузка 1,5кг. Вес 0,18кг. Цвет белый / черный. Диапазон рабочих 
температур °С -50 +60. IP65.  Комплектность. Хомут нейлоновый - 1шт. Шнур 
уплотнительный - 1шт. Шайба уплотнительная - 2шт. Сальник для ввода 
гофротрубы - 2шт. Саморез (креп.камеры) 3,9х16мм - 4шт. Саморез (креп.крышки) 
3,9х16мм - 4шт.

  Розетка UNIVersal Олимп о/п, 
б/з, белая, 16А 220В О0022



51,10 руб. шт.

69,20 руб. шт.
84,60 руб. шт.

38,75 руб. шт.

38,75 руб. шт.

48,90 руб. шт.

38,75 руб. шт.

48,90 руб. шт.

38,05 руб. шт.

Двухсторонний скотч (38*15) 53,10 руб. шт.

Бокс на 1или 2 автоматических выключателя 43,75 руб. шт.
  Авт. выключатель 6 А 147,00 руб. шт.
  Авт. выключатель 10А 126,00 руб. шт.
  Авт. выключатель 16А 82,40 руб. шт.

Аккумулятор свинцово-кислотный, (В=59, Д=99, Ш=45) 596,00 руб. шт.
Аккумулятор свинцово-кислотный (В=68, Д=178, Ш=34) 961,00 руб. шт.
Аккумулятор свинцово-кислотный (В=107, Д=90, Ш=70) шт.

  АКБ FB 7-12 шт.

шт.

  GP 1272 (12V28W) CSB шт.
Аккумулятор свинцово-кислотный (В=101, Д=151 , Ш=98) шт.

  АКБ FB 18-12 Аккумулятор свинцово-кислотный (В=167, Д=181, Ш=76) шт.
Аккумулятор свинцово-кислотный (В=179, Д=165, Ш=127) шт.
Аккумулятор свинцово-кислотный (В=175, Д=197, Ш=166) шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  ББП-50  DIN шт.

  ББП-100 исп. 2 шт.

  ББП-100 исп. 3 шт.

  Сетевая вилка прямая с 
выводом В 6-005 б/з

Сетевая вилка прямая с выводом В 6-005 б/з

  Бур SDS+ "Hagwert" 6х110 Бур для перфоратора диам. 6 мм длина 110 мм (50шт)
  Бур 6x110 мм SDS+ Rennbohr 
Duo

Бур для перфоратора диам. 6 мм длина 110 мм (50шт)

  Изолента Safeline 15/10 
черная

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ.

  Изолента Safeline 15/10 
синяя

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ.

  Изолента Safeline 15/10 
красная

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ.

  Изолента Safeline 15/10 
зеленая

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ.

  Изолента Safeline 15/10 
белая

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ.

  Изолента Safeline 15/10 серо-
стальной

Электроизоляционная лента на ПВХ-основе, устойчива к воздействию УФ-лучей, 
влажности, истиранию, коррозии металлов, старению. Не горюча. Предназначена 
для проведения электромонтажных работ:

  Двухсторонняя лента PP 
380613990105 (38*15)

 Источники питания и 
аксессуары
  Бокс КМПн 1/2

Автоматический выключатель 6 А (по 12шт в кор.)
Автоматический выключатель 10А (по 12шт в кор.)
Автоматический выключатель 16А (по 12шт в кор.)

  АКБ 12 В, 1.2 А/ч
  АКБ 12 В, 2.3 А/ч
  АКБ 12 В, 4.5 А/ч 1 082,00 руб.

Аккумулятор свинцово-кислотный 12В, 7 А/ч (В=101, Д=151, Ш=65), (в уп. по 5 шт.) 1 190,00 руб.

  АКБ Optimus AP-1207 Аккумуляторная батарея Optimus AP-1207 - свинцово-кислотная необсуживаемая 
аккумуляторная батарея изготовленная по технологии AGM, Номинальное 
напряжение 12В, Номинальная емкость (25°С)  20 часовой разряд (10.5В) 7 А/ч. Вес 
(±5%), 1,8 кг, Габариты 151*65*94 мм, Саморазряд в месяц (25°С) 3%, Срок службы в 
буферном режиме (20°С) 3 года, Сферы применения: Источники бесперебойного 
питания, Системы аварийного освещения, Системы контроля  доступа, Портативная 
аппаратура. Гарантия 12 месяцев. Количество АКБ в одной упаковке 5 шт.

1 042,00 руб.

Аккумулятор свинцово-кислотный 12 В 7 А/ч (В=101, Д=151, Ш=65) 2 812,00 руб.
  АКБ 12 В, 12 А/ч 2 245,00 руб.

3 381,00 руб.
  АКБ 12 В, 26 А/ч 5 382,00 руб.
  АКБ 12 В, 40 А/ч 8 680,00 руб.
  Optimus 1220-RM-7 Блок бесперебойного питания 12в., 2,А (под АКБ 7 А/ч), импульсный, металлический 

корпус
1 576,00 руб.

  Optimus 1230-RM-7 Блок бесперебойного питания 12в., 3 А (под АКБ 7 А/ч), импульсный, металлический 
корпус

2 163,00 руб.

  Optimus 1250-RM-12 Блок бесперебойного питания 12в., 5 А (под АКБ 12 А/ч), импульсный, 
металлический корпус

3 971,00 руб.

  ББП-30 (Элис) пл. Блок бесперебойного питания 12в., 3А (под АКБ 7 А/ч), импульсный, с защитой от 
глубокого разряда аккумулятора,  пластмассовый корпус

1 190,00 руб.

  ББП-50  (Элис) исп.2 Блок бесперебойного питания 12 В, 5 А (под один АКБ 17 А/ч), импульсный, с 
защитой от глубокого разряда аккумулятора

3 057,00 руб.

  ББП-50  (Элис) исп.3 Блок бесперебойного питания 12 В, 5 А (под 2 АКБ 7 А/ч), импульсный, с защитой от 
глубокого разряда аккумулятора

2 380,00 руб.

Блок бесперебойного питания 12 В, 5 А на DIN рейку, под внешний АКБ 12 В 7-22 
А/ч, импульсный, с защитой от глубокого разряда аккумулятора

2 233,00 руб.

Блок бесперебойного питания 12 В, 10 А (под АКБ 2х17 А/ч), импульсный, с защитой 
от глубокого разряда аккумулятора

4 908,00 руб.

Блок бесперебойного питания 12 В, 10 А (под АКБ 2х7 А/ч), импульсный, с защитой 
от глубокого разряда аккумулятора

3 540,00 руб.



  ББП-200 шт.

  БИРП-20 шт.

шт.

  БИРП-12/10,0L (VIDEO) шт.

  БИРП-12/10,0V.8 (VIDEO) шт.

  ИВЭПР 12/2 2х7 -P БР шт.

  ИВЭПР 12/2 2х12-Р БР шт.

  ИВЭПР 12/5 2х7-Р БР шт.

  ИВЭПР 12/5 2х12-Р БР шт.

шт.

  РИП-12 (исп. 05) шт.
шт.

  Бокс-12 исп. 0 шт.
  Бокс-24 исп. 0 шт.
  AT-24/30 шт.

  БП-3У шт.

685,00 руб. шт.

454,00 руб. шт.

577,00 руб. шт.

757,00 руб. шт.

Источник бесперебойного питания Uвх. AC 160-265V, Uвых. DC 13.4±0.4V, Ток 18А, 
Габаритные размеры 270x265x80мм, Внешняя АКБ (от 17 до 65 А/ч), ШИМ 
стабилизация, Автоматическая защита от КЗ и перегрузки, Защита от глубокого 
разряда АКБ и переполюсовки АКБ , 18 выходов для подключения нагрузки и 1 
общий выход

11 019,00 руб.

Блок бесперебойного питания 12В, 2А (под АКБ 7 А/ч), импульсный, металлический 
корпус

1 454,00 руб.

  БИРП-12/10.0V (Video) Блок бесперебойного питания для систем видеонаблюдения 12 В (при работе от 
сети и АКБ), 10 А, под 2 АКБ 12 А/ч (последовательно). Позволяет запитывать 
видеокамеры, цифровые видеорегистраторы на 4 – 16 каналов,LCD-мониторы, 
сетевые маршрутизаторы, роутеры.

9 611,00 руб.

Блок бесперебойного питания для систем видеонаблюдения 12 В (при работе от 
сети и АКБ), 10 А, под 2 АКБ 40 А/ч (последовательно). Позволяет запитывать 
видеокамеры, цифровые видеорегистраторы на 4 – 16 каналов,LCD-мониторы, 
сетевые маршрутизаторы, роутеры.

10 739,00 руб.

БИРП-12/10,0V.8 (VIDEO) является модификацией серийной модели БИРП-12/10,0V 
и предназначен для резервирования питания системы видеонаблюдения с 
возможностью раздельного подключения нагрузки. БИРП-12/10,0V.8 (VIDEO) имеет 
8 независимых выходов для подключения нагрузки до 0,75А на каждый выход 
(например, камеры) и 1 выход для подключения нагрузки до 4А (например, 
видеорегистратор).

9 845,00 руб.

Встроенные реле,  U-вых.12В, 2 А, под два АКБ 12 В 7 А·ч; выход "Авария" "СК";  U-
вх.140…265 В,  IP20, t-раб.-20…+50°С, 324х86х182 мм. Подключение резервного 
блока БР12. Металлический корпус.  Сертификат соответствия ТР

5 291,00 руб.

Источник вторичного электропитания,
Uвых.12В, Iвых.2А(до 4А кратковрем.), Uвх.140…265В,
Pпотр.40Вт, защита от КЗ и разряд., свет.индикац.,
вых."СК"(АВАРИЯ), под АКБ 2х12В/12Ач, IP20,
tраб.-10…+50°С, 324х111х182мм, подкл.резерв.блока БР12,
метал.корпус.

5 785,00 руб.

Блок резервного питания 12В, 5А (под 2  АКБ 7 А/ч), импульсный, сертификат 
соответствия ТР

7 928,00 руб.

Блок резервного питания 12в., 5А (под 2  АКБ 12 А/ч), импульсный, сертификат 
соответствия ТР

8 981,00 руб.

  РИП-12 (исп. 01) (РИП-12-
3/17М1)

Блок бесперебойного питания 12 В, 3 А (под АКБ 17 А/ч), импульсный 13 098,00 руб.

Блок бесперебойного питания 12 В, 8 А (под АКБ 17 А/ч), импульсный 10 751,00 руб.
  РИП-24 (исп. 01) (РИП-24-
3/7М4)

Блок бесперебойного питания 24В, 3А, под 2 АКБ 7 А/ч, импульсный 8 592,00 руб.

Бокс (12 В) под два аккумулятора 17 А/ч 12В 3 142,00 руб.
Бокс (24 В) под два аккумулятора 17 А/ч 12В 3 142,00 руб.
Источник вторичного питания стабилизированный, U-вх.  ̴110...240 В, U-вых. 
=23,8...27 ± 5% В (регулируется), I-ном. 3 А, I-макс. 3.5 А, защита от КЗ и перегрузки, 
t-раб. -15...+50 °С

1 329,00 руб.

Источник питания уличного исполнения, 12В, 3А, температура окружающей среды от 
-40°С до +40°С, рабочее напряжение сети переменного тока ~160-255В частотой (50 
±1)Гц, автоматическая защита от короткого замыкания и перегрузки, защита нагрузки 
от повышенного напряжения, IP65.

1 315,00 руб.

  Optimus 12/1.3 mini Блок питания 12В, 1,3А, IP68. Входное напряжение переменное от 160 до 242В, 
частота 50Гц, постоянное выходное напряжение 12-12,4 В, напряжение пульсаций 
(от пика до пика) не более 30мВ, номинальный выходной ток не более 1,3А, масса 
0,094кг, время наработки на отказ 100 000 часов, класс защиты от поражения 
эл.током 2. Компактный корпус 56х39х26мм, позволяет установку в любом 
месте,даже под штукатурку. Рабочая температура от -30 до +40°С,  IP68.

  Optimus 12/1.0 Блок питания . 12В, 1А.Входное напряжение переменное от 160 до 242В, частота 
50Гц, постоянное выходное напряжение 12-12,4 В, напряжение пульсаций (от пика 
до пика) не более 30мВ, номинальный выходной ток не более 1А, масса 0,146кг, 
время наработки на отказ 100 000 часов, индикация рабочих режимов световая, 
класс защиты от поражения эл.током 2. IP54. Рабочая температура от -10 до +30°С

  Optimus 12/2.0 12В, 2А. Входное напряжение переменное от 160 до 242В, частота 50Гц, постоянное 
выходное напряжение 12-12,4 В, напряжение пульсаций (от пика до пика) не более 
30мВ, номинальный выходной ток не более 2А, масса 0,158кг, время наработки на 
отказ 100 000 часов, индикация рабочих режимов световая, класс защиты от 
поражения эл.током 2. IP54. Рабочая температура от -10 до +30°С

  Optimus 12/3.0 12В, 3А. Входное напряжение переменное от 160 до 242В, частота 50Гц, постоянное 
выходное напряжение 12-12,4 В, напряжение пульсаций (от пика до пика) не более 
30мВ, номинальный выходной ток не более 3А, масса 0,26кг, время наработки на 
отказ 100 000 часов, индикация рабочих режимов световая, класс защиты от 
поражения эл.током 2. IP54. Рабочая температура от -10 до +30°С



992,00 руб. шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  БЗС Блок защиты сетевой в корпусе шт.
607,00 руб. шт.

Провода и кабели
 Провода и кабели
  ШВВП 2х0,75 мм2 Провод силовой в двойной изоляции гибкий 36,10 руб.

Провод силовой в двойной изоляции (бухта 200м) 57,10 руб.
Провод силовой в двойной изоляции (бухта 200м) 71,40 руб.
Провод силовой в двойной изоляции огнестойкий (бухта 100м) 121,00 руб.

  КСПВ 2х0,5 мм НЕ МОТАЕМ !!!!! Провод многожильный белый (бухта 500м) 9,40 руб.
  КСПВ 4х0,4 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 13,10 руб.
  КСПВ 4х0,5 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 16,50 руб.
  КСПВ 6х0,4 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 20,00 руб.
  КСПВ 6х0.5 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 28,50 руб.
  КСПВ 8х0.5 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 32,55 руб.
  КСПВ 12х0.5 мм Провод многожильный белый (бухта 200м) 69,00 руб.
  КСПВ 20х0,4 мм Провод многожильный белый  (бухта 200м) 60,60 руб.
  КСПВ 20х0,5 мм Провод многожильный белый  (бухта 200м) 88,70 руб.
  КСПЭВ 2х0,5 мм Провод многожильный экранированный (бухта 500м) 13,60 руб.
  КСПЭВ 4х0,5 мм Провод многожильный экранированный (бухта 200м) 22,85 руб.
  РК-50-3-18 70,20 руб.

23,65 руб.

10,70 руб.

35,70 руб.

49,65 руб.

Кабель для компьютерных сетей (бухта 305м) , внутренний, НЕ МОТАЕМ! 35,15 руб.

Кабель для компьютерных сетей (бухта 305м) , уличный, НЕ МОТАЕМ! 37,35 руб.

47,10 руб.

56,50 руб.

Кабель для компьютерных сетей (бухта 305м) , внутренний, НЕ МОТАЕМ! 30,30 руб.

34,85 руб.

  UTP 5E 4x2x0.5 + 2x0.75 мм2 51,20 руб.
  FTP 5E 4x2x0.5 + 2x0.75 мм2 51,20 руб.

  Optimus 12/4.0 Напряжение от 100 до 240В.Частота 50/60 Гц.Постоянное выходное напряжение 11,4 
– 12,6 В. Защиты: от КЗ, от перенапряжения, от перегрузки по току. Термостойкий 
пластик. Предназначен для установки внутри помещения и рассчитан на 
круглосуточный режим работы 

  Optimus 1250 Блок питания . 12В, 5А .Входное напряжение переменное от 160 до 242В, частота 
50Гц, постоянное выходное напряжение 12-12,4В, напряжение пульсаций (от пика до 
пика) не более 30мВ, номинальный выходной ток не более 5А (4 канала по 1.2 А), 
масса 0,432кг, время наработки на отказ 100 000 часов, индикация рабочих режимов 
световая, класс защиты от поражения эл.током 2.  IP54. Рабочая температура от -10 
до +30°С

1 623,00 руб.

  Optimus 12/8.0 Блок питания . 12В, 8А. Входное напряжение переменное от 180 до 264В, частота 
50Гц, постоянное выходное напряжение 12 В, номинальный выходной ток не более 
8А, время наработки на отказ 100 000 часов, 129х98х39мм

1 623,00 руб.

  Optimus 1230-OD Блок питания 12В, 3А. Степень защиты IP56 по ГОСТУ 14254-96. Для использования 
на открытом воздухе. Входное напряжение переменное от 160 до 242В, частота 
50Гц, выходное напряжение DC 13,6-14В, напряжение пульсаций (от пика до пика) 
не более 30мВ, номинальный выходной ток не более 3А, защита от КЗ, масса 0,7кг, 
время наработки на отказ 100 000 часов, индикация рабочих режимов световая, 
класс защиты от поражения эл.током 2. Пластиковый корпус. Рабочая температура 
от -40°С до +50°С.

1 535,00 руб.

  Optimus 1230-ODW Входное напряжение от 160 до 242 В
Номинальный выходной ток до 3 ампер
Постоянное выходное напряжение 12,0-15,0 В регулируемое
Степень защиты оболочки (IP) IP67

2 073,00 руб.

1 318,00 руб.
  LM2596 DC-DC Module Понижающий DC-DC преобразователь на основе чипа LM2596S-ADJ. Выходное 

напряжение модуля регулируется подстрочным резистором. Размеры модуля: 45 х 
20 х 14 мм. 

м
  ВВГп-нг LS 2х1,5 мм2 м
  ВВГп-нг LS 3х1,5 мм2 м
  ВВГнг-FRLS 3х1,5 мм2 м

м
м
м
м
м
м
м
м
м
м
м

Кабель радиочастотный уличное исполнение черный (бухта 250 м) м
  Optimus РК 75-3-32 (indoor) 
200 м

Кабель для прокладки внутри помещения аналогового и AHD видеонаблюдения. 
Изоляция ПВХ (Поливинилхлорид) 4,85 мм, белого цвета, внутренний проводник 
медь 0,52 мм, внешний проводник медь (плотность 82%). 200 м

м

  3C-2V Cu (75 Ом) outdoor 
черный 100 м

Кабель коаксиальный уличный 75 Ом черный (100 м), монолитная жила м

  КВК-П-2Э + 2x0.75 мм2 
outdoor

ЭЛЕТЭК системс (200 м) м

  КВК-П-2Э + 2x0.75 мм2 
outdoor с тросом

Кабель для видеонаблюдения, уличной прокладки, монолитная жила (бухта 200м) с 
тросом НЕ МОТАЕМ!

м

  Optimus UTP-5e 4x2x0.5 Cu 
(indoor) 305м

м

  Optimus UTP-5e 4x2x0.5 Cu 
(outdoor) 305м

м

  Optimus FTP-5e 4x2x0.5 Cu 
(outdoor) 305м

Кабель для компьютерных сетей экранированный (бухта 305м) , уличный, НЕ 
МОТАЕМ!

м

  Optimus FTP-5e 4x2x0.51 Cu 
(outdoor) с тросом

Кабель для компьютерных сетей экранированный (бухта 305м) , уличный, НЕ 
МОТАЕМ!

м

  UTP 5E Eletec 4x2xAWG24, 
305м, медь (внутр)

м

  FTP 5E Eletec 4x2xAWG24, 
305м, наружний, 305м, медь, 
Россия

Кабель для компьютерных сетей экранированный (бухта 305м) , внутренний, НЕ 
МОТАЕМ!

м

Кабель для сетей видеонаблюдения, с 2-мя жилами питания (бухта 200м) м
Кабель для сетей видеонаблюдения экранированный, с 2-мя жилами питания (бухта 
200м)

м



67,80 руб.

72,70 руб.

80,20 руб.

10,25 руб.

Кабель для систем пожарной сигнализации для прокладки в пучках (бухта 200м) 19,50 руб.
Кабель для систем пожарной сигнализации для прокладки в пучках (бухта 200м) 46,70 руб.
Кабель для систем пожарной сигнализации для прокладки в пучках (бухта 200м) 113,00 руб.

13,30 руб.

27,85 руб.

23,25 руб.

45,70 руб.

32,85 руб.

58,10 руб.

41,90 руб.

20,55 руб.

27,95 руб.

27,40 руб.

47,20 руб.

35,90 руб.

50,20 руб.

49,55 руб.

32,60 руб.

59,00 руб.

112,00 руб.

32,15 руб.

26,80 руб.

69,20 руб.

16,50 руб.

Кабель пожарный с низким газовыделением 29,75 руб.

Кабельные короба

28,20 руб.

36,50 руб.

72,80 руб.

28,25 руб.

42,40 руб.

95,90 руб.

  UTP 5E 4x2x0.5 + 2x0.75 мм2 
outdoor

Кабель уличный для сетей видеонаблюдения, с 2-мя жилами питания (бухта 200м) м

  FTP 5E 4x2x0.5 + 2x0.75 мм2 
outdoor

Кабель уличный для сетей видеонаблюдения экранированный, с 2-мя жилами 
питания (бухта 200м)

м

  FTP 5E 4x2x0.5 + 2x0.75 мм2 
outdoor с тросом

Кабель уличный для сетей видеонаблюдения экранированный, с 2-мя жилами 
питания и тросом (бухта 200м) НЕ МОТАЕМ!

м

  КСВВнг(А)-LS 2х0,5 мм НЕ МОТАЕМ!!! Кабель для систем пожарной сигнализации для прокладки в пучках 
(бухта 500м)

м

  КСВВнг(А)-LS 4х0,5 мм м
  КСВВнг(А)-LS 8х0,5 мм м
  КСВВнг(А)-LS 20х0,5 мм м
  КПСнг(А)-FRLS 1х2х0,2 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 

без экрана (бухта 200м)
м

  КПСнг(А)-FRLS 2х2х0,2 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана, аналог SSR0405 (бухта 200м)

м

  КПСнг(А)-FRLS 1х2х0,5 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана (бухта 200м)

м

  КПСнг(А)-FRLS 2х2х0,5 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана (бухта 200м)

м

  КПСнг(А)-FRLS 1х2х0,75 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана (бухта 200м)

м

  КПСнг(А)-FRLS 2х2х0,75 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана (бухта 200м)

м

  КПСнг(А)-FRLS 1х2х1,0 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
без экрана, (бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 1х2х0,2 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
(бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 2х2х0,2 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
(бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 1х2х0,5 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
(бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 2х2х0,5 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
(бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 1х2х0.75 
мм2

Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией 
и передачи данных (бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 2х2х0,75 
мм2

Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией 
и передачи данных (бухта 200м)

м

  КПСЭнг(А)-FRLS 1х2х1.0 мм2 Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией, 
(бухта 200м)

м

  КСРЭВнг(А)-FRLS 2х0,5 мм Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией 
(бухта 200м)

м

  КСРЭВнг(А)-FRLS 4х0,5 мм Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией 
(бухта 200м)

м

  КСРЭВнг(А)-FRLS 10х0,5 мм Кабель огнестойкий для систем ОПС, систем оповещения и управления эвакуацией 
(бухта 200м)

м

  КПСнг(А) -FRLSLTx 1х2х0,5 
кабель пож. сигнализации

Кабель белого цвета для систем ОПС и СОУЭ огнестойкий, не поддерживающий 
горения, неэкранированный

м

  КПСнг(А) -FRLSLTx  2х2х0,2 
кабель пож. сигнализации

Кабель белого цвета для систем ОПС и СОУЭ огнестойкий, не поддерживающий 
горения, неэкранированный

м

  КПСнг(А) -FRLSLTx  2х2х0,5 
кабель пож. сигнализации

Кабель белого цвета для систем ОПС и СОУЭ огнестойкий, не поддерживающий 
горения, неэкранированный

м

  КПСнг(А) -FRLSLTx  1х2х0,2 
кабель пож. сигнализации

Кабель белого цвета для систем ОПС и СОУЭ огнестойкий, не поддерживающий 
горения, неэкранированный

м

  КПСЭнг(А) FRLSLTx 1х2х0,5 
мм2

м

 Электроустановочные 
материаллы
  Кабель-канал 15х10 (234м) 
Промрукав

Кабельный канал (уп. 234 м) м

  Кабель-канал белый 16х16 
(120м/уп) Промрукав

Кабельный канал (уп. 120 м) м

  Кабель-канал белый 25х25 
(48м/уп) Промрукав

Кабель-канал  (48м/уп) м

  Кабель-канал белый 20х10 
У.ПАК (160 м)

Кабельный канал (уп. 160 м) м

  Кабель-канал белый 25х16 
У.ПАК (84 м)

Кабельный канал (уп. 84 м) м

  Кабель-канал белый 40х25 
У.ПАК (32м/уп)

Кабельный канал (уп. 32 м) м



Вспомогательные материалы

508,00 руб.

698,00 руб.

556,00 руб.

Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 1000 шт. 0,40 руб. шт.
Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 1000 шт. 0,49 руб. шт.
Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 800 шт. 0,54 руб. шт.
Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 500 шт. 0,57 руб. шт.
Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 1000 шт. 0,79 руб. шт.
Потайная головка, оксидированные (черные), кратно 1000 шт. 0,88 руб. шт.
Универсальные белые, кратно 1000 шт. 0,25 руб. шт.

  Дюбель ПВХ 6мм 452,00 руб.
  Дюбель-хомут 5-10 Дюбель-скоба . 1уп=100шт 84,80 руб.
  Дюбель-хомут 11-18 Дюбель-скоба . 1уп=100шт 106,00 руб.
  Дюбель-хомут 19-25 Дюбель-скоба . 1уп=100шт 126,00 руб.

60,90 руб.
81,70 руб.

128,00 руб.
187,00 руб.
226,00 руб.
79,40 руб.

126,00 руб.
163,00 руб.
183,00 руб.
734,00 руб.

25 шт. в кластере 2,37 руб. шт.

25 шт. в кластере 1,94 руб. шт.

25 шт. в кластере 2,37 руб. шт.

25 шт. в кластере 2,37 руб. шт.

25 шт. в кластере 1,94 руб. шт.

25 шт. в кластере 1,94 руб. шт.

25 шт. в кластере 1,94 руб. шт.

25 шт. в кластере 1,94 руб. шт.

  Резистор С2-33-0,25-2,7 кОм 25 шт. в кластере 1,16 руб. шт.
13,95 руб.
18,60 руб.

325,00 руб.

18,05 руб. шт.

  CCU422-HOME/W/P шт.

  CCU422-HOME/WB/PC шт.

  CCU825-HOME/W/AR-P шт.

  CCU825-HOME/WB/AR-PC шт.

 Электроустановочные 
материаллы
  Клипса для гофры 16 мм (300 
шт.)

Держатель для труб диам. 16 мм (уп. 300шт.) уп.

  Клипса для гофры 20мм (250 
шт.)

Держатель для гофрошланга(серый), д=20мм, 1уп=250шт уп.

  Клипса для гофры 32 мм (150 
шт.)

Клипса для гофры 32 мм (150 шт. в уп.) уп.

  Саморезы 3,5х25(окс.)
  Саморезы 3,5х32(окс.)
  Саморезы 3,5х35(окс.)
  Саморезы 3,5х41 оксид.
  Саморезы 3,5х45 (окс.)
  Саморезы 3,5х51 (окс.)
  Саморезы 3х20 (б)

Дюбель ПВХ по кирпичу 6х37мм (1000 шт. в уп.) уп.
уп.
уп.
уп.

  Хомут кабельный 3х150 б. Стяжка нейлон. неоткрыв. белые,  (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 3х200 б. Стяжка нейлон. неоткрыв. белые,  (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 4х200 б. Стяжка нейлон. неоткрыв. белые, 200мм х 4 мм (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 4х300 б. Стяжка нейлон. неоткрыв. белые, (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 5х200 б. Стяжка нейлон. неоткрыв. белые, 200мм х 5 мм (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 3х200 ч. Стяжка нейлон. неоткрыв. черные,  (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 4х200 ч. Стяжка нейлон. неоткрыв. черные, (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 4х250 ч. Стяжка нейлон. неоткрыв. черные, (100 шт. в уп.) уп.
  Хомут кабельный 4х300 ч. Стяжка нейлон. неоткрыв. черные, (100 шт. в уп.) уп.
  Площадка д/хом. 
(усил.)16х23

Площадка монтажная для стяжек, под винт (500 шт.) уп.

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 750 Ом

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 1 кОм

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 1,3 кОм

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 1,5 кОм

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 2,2 кОм

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 3 кОм
  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 4.7 кОм

  Резистор CF-25 (C1-4) 0.25 
Вт, 7.5 кОм

  Гофрошланг 16мм Гофрошланг с протяжкой (уп. 100 м) м
  Гофрошланг 20мм Гофрошланг с протяжкой (уп. 100 м) м
  Серьга д/кабеля D 16 (белая) 
500 шт.

Серьга для кабеля нейлоновая белая (в уп. 500 шт.). Внутренний диаметр 16 мм уп.

  Перчатки ХБ с ПВХ 10кл. 4-х 
нитка, черные/серые

Средства передачи тревожных 
сообщений

 Средства передачи 
тревожных сообщений

GSM контроллер CCU422-HOME, крепление на стену, проводники с клемм. для 
внеш. батареи, блок питания сетевой 15 В / 1 А, Viber/Telegram бот ccurobot)

9 533,00 руб.

GSM контроллер на 4 шлейфа (без возможности подключения внешней антенны) . В 
комплекте: блок питания 15В/1А, АКБ LiFePO4 12В-1.3 А/ч, кабель USB A-miniB, USB 
и Интернет, программа μGuard, Голос/SMS/GPRS, JSON API, 1 раздел, 2 реле, 2 
выхода, 4 входа.

10 432,00 руб.

GSM контроллер на 8 шлейфов. В комплекте: GSM антенна внешняя штыревая 
угловая (SMA), блок питания 15В/1А.

12 392,00 руб.

GSM контроллер на 8 шлейфов. В комплекте: GSM антенна внешняя штыревая 
угловая (SMA), блок питания 15В/1А, АКБ LiFePO4 12В-1.3 А/ч, кабель USB A-miniB

13 195,00 руб.



  Микрофон RMA-04 Микрофон для CCU 557,00 руб. шт.
493,00 руб. шт.

  RTD-04-PIPE 639,00 руб. шт.

  Мираж-GSM-А8-05 шт.

шт.

  Мираж-ТД-01 шт.

425,00 руб. шт.

  Струна БРО-4-GSM шт.
  Струна БРО-6-GSM шт.
  Струна БРО-14-GSM А шт.
  Струна БРО-16GSM шт.
  МС-16 шт.

  МС-16А шт.

  МСК шт.

  DS-700 медь шт.

  DS-700 серебро шт.

Размеры: 160х70 мм Цвет: Серебро. 497,00 руб. шт.

шт.

Размеры: 160х70 мм Цвет: Черный. 497,00 руб. шт.

  Термодатчик  RTD-03.2 Аналоговый термодатчик для подключения к контроллеру CCU825/CCU422. 
Диапазон измерения от -40°C до +120°C, точность измерения 0,5°С. 
Непосредственно подключается к входам CCU825/CCU422, предназначен для 
измерения температуры окружающей среды или поверхности на которой закреплен.

Термодатчик RTD-04-PIPE выполнен в форм-факторе с креплением на трубу 
внешним диаметром до 18 мм с помощью штатного крепления и до 48 мм с 
помощью хомута. Предназначен для измерения температуры теплоносителя в 
трубе. Поддерживается контроллерами с аппаратной версией 12.X и 13.X. 
Подключается непосредственно ко входам контроллера. К контроллеру может быть 
подключено несколько термодатчиков RTD-04-PIPE одновременно.

 8 охранных шлейфов сигнализации ,4 логических раздела

 Передача голосовых оповещений и SMS-уведомлений на телефоны пользователей

 Управление через голосовое меню или SMS

 Работа от одной SIM-карты формата nano-SIM

 Подключение 64 радиоустройств Livi за счет модуля STEMAX UN Livi 2

 До 32 зон контроля температуры

 Подключение до 4 проводных термодатчиков DS18B20par (например, Мираж-ТД-01)

 Питание основное 100–264 В, резервное от АКБ  7 А ч, 9 А ч/12 В⋅ ⋅

12 913,00 руб.

  Мираж-КД-03 (grey) Кодовая панель Мираж-КД-03 подключается к объектовому оборудованию для ввода 
кодов постановки объекта на охрану и снятия с охраны.

1 590,00 руб.

Датчик температуры DS18B20par. Выполнен в виде цилиндра диаметром 6мм. 
Длина монтажного провода 1 метр. Диапазон температур от -40 до +85 градусов.

1 055,00 руб.

  Брелок 4-кнопочный Optimus 
RC-200

Брелок 4-кнопочный для осуществления постановки на охрану и снятия с охраны 
комплекта Optimus AG-200.
Объектовый радиоканальный блок 8 181,00 руб.
Объектовый радиоканальный блок 13 702,00 руб.
Объектовый радиоканальный блок 15 194,00 руб.
Объектовый радиоканальный блок 14 610,00 руб.
Предназначен для: контроля состояния 16-и ШС; управления внешними световыми и 
звуковыми оповещателями; передачи на радиоканальный объектовый блок данных 
о состоянии ШС посредством интерфейса RS-485.

4 673,00 руб.

Модуль предназначен для передачи состояния беспроводных датчиков системы 
Астра-РИ-М на блок радиоканальный объектовый системы Струна-5. Также 
осуществляется индикация состояния датчиков, контроль питания модуля, контроль 
вскрытия модуля, управление внешними устройствами оповещения и индикации при 
помощи выходов типа открытый коллектор.

3 031,00 руб.

Аудио/Видеодомофоны и 
панели

 Видеооборудование и 
системы контроля 
доступа

Модуль сопряжения с гальванической развязкой домофонов Optimus VM-4, VM-E4, 
VM-E7 с координатными домофонами (Визит, Цифрал, Элтис).

2 243,00 руб.

Цветная видеопанель 1/4” CMOS, разрешение 700 ТВЛ, угол обзора по горизонтали 
60◦, ИК-подсветка до 3м, 4-х проводное подключение,питание DC 12V, рабочая 
температура -45°С до +50°С, размер 122х41х23 мм, 350 гр. Антивандальный. Цвет: 
медь.В комплекте уголок и козырек.

4 337,00 руб.

Цветная видеопанель 1/4” CMOS, разрешение 700 ТВЛ, угол обзора по горизонтали 
60◦, ИК-подсветка до 3м, 4-х проводное подключение,питание DC 12V, рабочая 
температура -45°С до +50°С, размер 122х41х23 мм, 350 гр. Антивандальный. Цвет: 
медь.В комплекте уголок и козырек.

4 337,00 руб.

  Врезной кронштейн для DS-
420/700 (сереб.)

  DS-700 черн. Цветная видеопанель 1/4” CMOS, разрешение 700 ТВЛ, угол обзора по горизонтали 
60◦, ИК-подсветка до 3м, 4-х проводное подключение,питание DC 12V, рабочая 
температура -45°С до +50°С, размер 122х41х23 мм, 350 гр. Антивандальный. Цвет: 
медь.В комплекте уголок и козырек.

4 337,00 руб.

  Врезной кронштейн для DS-
420/700 (черный)



шт.

шт.

шт.

  VM-4.0 (белый) шт.

  VM-7.0 (белый) шт.

  VM-7,1 белый шт.

шт.

  VM-10.1(W) шт.

шт.

шт.

шт.

  Optimus DSH-E1080 (сереб.) В вызывной панели встроена 1/3” CMOS цветная матрица с разрешением 1080Р, 
которая гарантирует Вам изображение отличного качества. Панель оснащена ИК-
подсветкой дальностью до 3 м, что позволит вести работу устройства при 
отсутствии освещения. Угол обзора камеры до 80°. Диапазон рабочих температур 
(от -40°С до +50°С) и допустимая рабочая влажность (до 90%) делают установку 
панели возможной в самых разных погодных условиях. 

4 688,00 руб.

  Optimus DSH-1080 
(чёрный)_v.1

Цветная видеопанель 1/2.7” CMOS, разрешение 1920х1080, Поддержка стандартов 
AHD-H 1080P /CVBS 960H,  ИК-подсветка до 3м, угол обзора 100°(960H)/130°(1080P), 
4-х проводное подключение, питание DC 11-13В  300мА от монитора, рабочая 
температура -40°С до +50°С, размер 132х48х18мм,  Антивандальный корпус IP65.

5 768,00 руб.

  Optimus DSH-1080 
(серебро)_v.1

Цветная видеопанель 1/2.7” CMOS, разрешение 1920х1080, Поддержка стандартов 
AHD-H 1080P /CVBS 960H,  ИК-подсветка до 3м, угол обзора 100°(960H)/130°(1080P), 
4-х проводное подключение, питание DC 11-13В  300мА от монитора, рабочая 
температура -40°С до +50°С, размер 132х48х18мм,  Антивандальный корпус IP65.

5 768,00 руб.

4.3" TFT LCD, цветной, разрешение 480х272, продолжительность беседы 120 
секунд, подключение 4-проводное с вызывной видеопанелью, управление 
сенсорные кнопки, Возможность подключения до 2х вызывных панелей. Напряжение 
питания AC 100-240 В (встроенный БП), от 0°С до +60°С, размер 169x116x16 мм, 
262гр. Монтаж накладной (монтажная пластина)

5 954,00 руб.

7" TFT LCD , разрешение 800х480, продолжительность беседы 120 сек., 4-проводное 
с вызывной видеопанелью, управление сенсорные кнопки. Возможности 
подключения до 2х вызывных панелей. Управление замком. Напряжение питания AC 
100-240 В(встроенный БП),  рабочая температура -10°С до +50°С, размер 
234x120x19 мм, 377 гр. 

7 576,00 руб.

Цветной монитор видеодомофона 7" TFT LCD , разрешение 800х480, 
продолжительность беседы 120 сек., 4-проводное с вызывной видеопанелью, 4-
проводное с дополнительным монитором видеодомофона, управление сенсорное, 
экранное меню с поддержкой русского языка, запись фото, автоответчик, детектор 
движения. Возможности подключения до 2х вызывных панелей, до 4х мониторов, до 
2х аналоговых камер. SD-card до 32 Гб, напряжение питания AC 100-240 В,  рабочая 
температура 0°С до +60°С, размер 213х145х17 мм, 524 гр. Цвет: белый

9 291,00 руб.

  VM-7,1(b) 7.1" TFT LCD цветной, разрешение 800x480, продолжительность беседы 120 сек., 
подключение 4-проводное с вызывной видеопанелью, 4-проводное с 
дополнительным монитором видеодомофона, управление сенсорное, экранное 
меню с поддержкой русского языка, запись фото, автоответчик, детектор движения. 
Возможности подключения до 2х вызывных панелей, до 4х мониторов VM-7.1 или 
VM-10.1 или VM-10 или VM-7S, до 2х аналоговых  камер. Управление замком,  SD-
card до 32 Гб,  напряжение питания AC 100-240 В (встроенный БП),  рабочая 
температура -10°С до +60°С, размер 213х145х17мм, 524 гр. Монтаж накладной 
(монтажная пластина)

9 291,00 руб.

Монитор видеодомофона 10.1 ˝ TFT LCD, Разрешение 1024x600 Напряжение 
питания АС 100-240В (встроенный БП), поддержка SD-карты объемом до 32 Гб, до 
2х вызывных панелей, до 4х мониторов, до 2х аналоговых камер.

14 426,00 руб.

  Optimus VMH-7.1 (w) Цветной монитор видеодомофона 7” IPS LCD, цветной, разрешение 1024x600, 
поддержка стандартов AHD/TVI/CVI/CVBS, продолжительность беседы 300 сек.,  
Запись видео в разрешении 1920х1080, подключение 4-проводное с вызывной 
видеопанелью, 4-проводное с дополнительным монитором видеодомофона, 
управление сенсорные кнопки, экранное меню с поддержкой русского языка, запись 
фото/видео. Возможности подключения до 2х вызывных панелей, до 2х камер AHD-
H/AHD-M/CVBS,  до 6х мониторов VMH-7 /  VMH-10. (подключение нескольких 
мониторов к панели AHD-H(1080P) – 2 монитора, AHD-M(720P) – 4 монитора, 
CVBS(960H) – 6 мониторов). Управление замком,  SD-card до  64 Гб,  напряжение 
питания AC 100-240 В (встроенный БП),  рабочая температура -10°С до +60°С, 
размер 175х122х20мм мм, 524 гр. Монтаж накладной (монтажная пластина)

13 164,00 руб.

  Optimus VMH-7.8 (w)_V.1 7” TFT LCD, цветной,  разрешение 1024x600, поддержка стандартовAHD-H/AHD-
M/TVI/CVI/CVBS продолжительность беседы 120 сек., подключение 4-проводное с 
вызывной видеопанелью, 4-проводное с дополнительным монитором 
видеодомофона, управление сенсорные кнопки, Wi-Fi модуль  2.4 ГГц, IEEE 802.11b/
g, экранное меню с поддержкой русского языка, запись фото/видео. Возможности 
подключения до 2х вызывных панелей, до 2х камер AHD-M/CVBS, до 6-ти 
мониторов.Управление замком, SD-card до 32 Гб (не ниже 10 класса), напряжение 
питания AC 100-240 В (встроенный БП), рабочая температура -10°С до +60°С, 
размер 225х150х27 мм, 432 гр. Монтаж накладной (монтажная пластина)

16 141,00 руб.

  Optimus Leader 2.0 IK-4.0 
(w+b)

4.3” TFT LCD 480х272, цветной. Сенсорное управление. Встроенный блок питания. 
Встроенный считыватель EM-marine. Встроенный контроллер до 20 карт/брелоков

8 477,00 руб.



шт.

шт.

шт.
шт.

  КМ-2НО 696,00 руб. шт.

Видеокамеры

  EL MDp2.0(2.8)E шт.

  EL MDp2.0(3.6)E шт.

  EL MBm2.0(2.8)E шт.

  EL IDp2.1(2.8)A_V.3 шт.

  EL IB2.1(2.8)A_V.4 шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  Optimus Leader 2.0 IK-7.0 
(w+b)

7” TFT LCD 800х480, цветной
Сенсорное управление
Тонкий корпус 15мм
Встроенный считыватель EM-marine
Встроенный контроллер до 20 карт/брелоков

11 181,00 руб.

  Комплект аудиодомофона EL 
AIS-01

Питание АС 100-240В, 50/60Гц  Управление замком по нажатию кнопки  
Подключение двух баз к одной вызывной панели  Класс защиты базы IP 44, 
вызывной панели  IP63

2 573,00 руб.

  Цифрал М-4М/Т Вызывная аудио-панель доморфона на 4 абонента с прямой адресацией 7 397,00 руб.
  Цифрал М-10М/Т Аудиопанель с прямой адресацией на 10 абонентов 5 867,00 руб.

Аудиотрубка для домофонов с координатной линией связи ( «Цифрал», «Визит», 
«Элтис» и аналогичных) , возможность отключения сигнала вызова, 200х55х43 мм

 Видеооборудование и 
системы контроля 
доступа

1/2.7" 2.1 Мп Progressive Scan CMOS, разрешение 1920х1080 (1080P), 
фиксированный объектив 2,8мм, Цв. 0,1Лк, Ч/б 0.01Лк (0 Лк при включенной ИК 
подсветке), режимы работ AHD по умолчанию, TVI/ CVI/CVBS,режим День/Ночь, 
поддержка интерфейса управления параметрами камеры CoC (UTC), ИК-подсветка 
24 Ик-диода (до 20м), DC12V (400мА), От -20°С до +50°С при влажности до 90%(без 
конденсата), 90х60 мм, 180 гр., пластиковый корпус, IP20.

1 214,00 руб.

1/2.7" 2.1 Мп Progressive Scan CMOS, разрешение 1920х1080 (1080P), 
фиксированный объектив 3,6мм, Цв.режим 0.1 Лк, Ч/б режим 0,01Лк (0Лк при вкл. 
ИК), режимы работ AHD по умолчанию, TVI/ CVI/CVBS,режим День/Ночь, поддержка 
интерфейса управления параметрами камеры CoC, ИК-подсветка 24 Ик-диода (до 
20м), DC12V (400мА), от -20°С до +50°С при влажности до 90% (без конденсата), 
90х60 мм, 180 гр., пластиковый корпус, IP20.

1 244,00 руб.

1/2.7" 2.0Мп Progressive Scan CMOS, 1920х1080 (1080P), объектив фиксированный 
2.8 мм, цв.режим 0.01 Лк, Ч/б режим 0,01Лк (0Лк при вкл. ИК), режимы работ AHD по 
умолчанию,TVI/CVI/CVBS, режим день/ночь, поддержка интерфейса управления 
параметрами камеры CoC (UTC), 6 ИК-диодов Array с линзами (до 35м), DC12V (400 
мА), От -45°С до +50°С, 151х60 мм,192 гр, металлический корпус, IP66 

1 527,00 руб.

1/2.9” 2,1 Мп (Full HD), до 25к/с@1920х1080/ 1280x720/ D1, H.264\H.265, 
фиксированный объектив 2,8мм. Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2), 0 Лк при вкл. 
ИК, режим День/Ночь, встроенный ИК-фильтр, 24 Ик-диода (до 20м), Аудио, DC12V 
(400мА), -10°С...+50°С, 110х90мм 270гр., пластиковый корпус, IP20.

3 275,00 руб.

1/2.9” 2,1 Мп (Full HD) 6 ИК-диодов (до 40м) , Аудиоканал, Режим день/ночь, 
встроенный ИК-фильтр Класс защиты IР67

3 566,00 руб.

  VCI-422 (Болид) кубическая 
IP- камера с WiFi

Внутренняя IP-камера 2мПх в пластмассовом кубическом корпусе с WiFi  мдулем и 
SD- картой

6 138,00 руб.

Оборудование для контроля 
доступа

 Видеооборудование и 
системы контроля 
доступа
  Доводчик Optimus DC-65 
(белый)

Maксимальный. вес двери 65 кг, максимальная ширина дверного полотна 1500 мм, 
габариты тела доводчика 148x37.5x57 мм, посадочные размеры 132x19 мм, max. 
угол открытия 180°, 2 клапана для регулирования  2 отдельных скоростей, 
универсальный тип д/левой и правой двери, кол-во циклов безотказной работы 500 
000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 1,3 кг. Гарантия 1 год.

1 794,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-65 
(бронза)

Maксимальный. вес двери 65 кг, максимальная ширина дверного полотна 1500 мм, 
габариты тела доводчика 148x37.5x57 мм, посадочные размеры 132x19 мм, max. 
угол открытия 180°, 2 клапана для регулирования  2 отдельных скоростей, 
универсальный тип д/левой и правой двери, кол-во циклов безотказной работы 500 
000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 1,3 кг. Гарантия 1 год.

1 794,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-65 
(серебро)

Maксимальный. вес двери 65 кг, максимальная ширина дверного полотна 1500 мм, 
габариты тела доводчика 148x37.5x57 мм, посадочные размеры 132x19 мм, max. 
угол открытия 180°, 2 клапана для регулирования  2 отдельных скоростей, 
универсальный тип д/левой и правой двери, кол-во циклов безотказной работы 500 
000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 1,3 кг. Гарантия 1 год.

1 794,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-85 
(серебро)

Соответствие стандарту En1154 2/3/4, max. вес двери 85 кг, max. ширина дверного 
полотна 1500 мм, габариты тела доводчика 182x42x63 мм, посадочные размеры 
165x19 мм, max. угол открытия 180° , 2 клапана для регулирования 2 отдельных 
скоростей, универсальный тип д/левой и правой двери, кол-во циклов безотказной 
работы 500 000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 1,6 кг. Гарантия 1 год.

2 255,00 руб.



шт.

шт.

  Доводчик DC-100 (серебро) Доводчик двери до 100 кг шт.
  Доводчик DC-100 (бронз.) Доводчик двери до 100 кг шт.

шт.

шт.

шт.

726,00 руб. шт.

  ML-395 (без электроники) шт.
  ML-395.03 шт.
  ML-295K Замок электромагнитный  на 300 кг, 12 В, 0.4 А, с уголком шт.
  ML-180K с уголком шт.
  LM-180 K Уголок для замков ML-100 К, ML-180 K 606,00 руб. шт.
  Замок ML-100K шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  Контроллер К-1 580,00 руб. шт.

шт.

902,00 руб. шт.
шт.

  Z-5R NET шт.
шт.

шт.

  Доводчик Optimus DC-85 HO 
(серебро)

Соответствие стандарту En1154 2/3/4, max. вес двери 85 кг, max. ширина дверного 
полотна 1500 мм, габариты тела доводчика 182x42x63 мм, посадочные размеры 
165x19 мм, фиксация открытого положения, max. угол открытия 180°, 2 клапана для 
регулирования 2 отдельных скоростей, универсальный тип д/левой и правой двери, 
кол-во циклов безотказной работы 500 000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 1,6 кг. 
Гарантия 1 год.

2 112,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-85 
(бронза)

Доводчик дверной для двери весом 85 кг. Ширина дверного полотна не должна 
превышать 1500 мм. При необходимости доводчик можно устанавливать как на 
правые, так и на левые двери. Рабочая температура от -40°С до +60°С. Цвет: 
Бронза.

2 255,00 руб.

1 932,00 руб.
1 932,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-120 
(серебро)

Доводчик дверной для двери весом 120 кг. Ширина дверного полотна не должна 
превышать 1500 мм. При необходимости доводчик можно устанавливать как на 
правые, так и на левые двери. Рабочая температура от -40°С до +60°С. Цвет: 
серебро.

2 545,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-120 
(коричневый)

Доводчик дверной для двери весом 120 кг. Ширина дверного полотна не должна 
превышать 1500 мм. При необходимости доводчик можно устанавливать как на 
правые, так и на левые двери. Рабочая температура от -40°С до +60°С. Цвет: 
коричневый.

2 545,00 руб.

  Доводчик Optimus DC-150 
(серебро)

Доводчик дверной для двери весом 150 кг. Ширина дверного полотна не должна 
превышать 1500 мм. При необходимости доводчик можно устанавливать как на 
правые, так и на левые двери. Рабочая температура от -40°С до +60°С. Цвет: 
серебро.

3 417,00 руб.

  Скользящая штанга Optimus 
SL 43 (серебро)

Соответствие стандарту En1154 2/3/4, max. вес двери 85 кг, max. ширина дверного 
полотна 1500 мм, Габариты тела доводчика 430 мм, Посадочные размеры 415 мм, 
Фиксация открытого положения, max. угол открытия 120°, 2 клапана для 
регулирования 2 отдельных скоростей, универсальный тип д/левой и правой двери, 
кол-во циклов безотказной работы 500 000 , -40°С ... +60°С, алюминий, 0,6 кг. Штанга 
совместима с моделями: DC-65, DC-85, DC-85HO, Гарантия 1 год.

Замок эл. магн. 12 В, 0.65 А,  500 кг, без платы контроллера, с уголком 4 413,00 руб.
Замок эл-магн., 12 В, 0.65 А, 500 кг, с контроллером Touch Memory, с уголком 5 844,00 руб.

3 361,00 руб.
Замок эл.магнитный на 180 кг, 12В, 0.4 А с уголком 3 046,00 руб.

Замок эл.магнитный на 100 кг, 12В, 0.4 А, с планкой 2 539,00 руб.
  Шериф-1 лайт (НО-С) 
(Promix-SM101.00)

Замок электромеханический 12 В, 0.105 А, усилие удержания 400 кг, нормально 
открытый серый

3 001,00 руб.

  Шериф-1 лайт (НО-Б) 
(Promix-SM101.00)

Замок электромеханический 12 В, 0.105 А, усилие удержания 400 кг, нормально 
открытый белый

3 001,00 руб.

  Шериф-1 лайт (НО-К) 
(Promix-SM101.00)

Замок электромеханический 12 В, 0.105 А, усилие удержания 400 кг, нормально 
открытый коричневый

3 001,00 руб.

  Шериф-3В (НО) (Promix-
SM203.00)

Врезной миниатюрный универсальный электромеханический замок, усилие 
удержания 300кг, DC 9-14В/85мА, 24х59мм, нормально открытый

3 391,00 руб.

 Интерфейс iButton
 Емкость: 1320 ключей
 Звуковая и световая индикация
 Защита от неправильного подключения
 Выход подключения замка:
 MOSFET-транзистор
 Напряжение питания: 10-14V DC
 Максимальный ток: 4.5А
 Габариты: 45x25.5x16мм

  Optimus SK-01 плата 
контроллера

Количество Мастер ключей (карт) -2, Количество ключей (карт) пользователей - 900, 
Совместимые ключи (карты)- любые, совместимые с подключаемым считывателем, 
Тип управляемого замка - злектромеханический, электромагнитный;  
Программируемое время открывания замка, Напряжение питания 9 – 15 В DC, Ток 
потребления в режиме ожидания (при 12 В) не более 15 мА, Ток потребления в 
режиме управления замком (при 12 В) не более 30 мА, Выход управления замком не 
более 3 А, Выход управления индикатором открытый коллектор ( не более 30 мА), 
Вход для подключения кнопки запроса на выход, Вход для подключения 
считывателя, Длина кабеля до считывателя не более 100 м , -35 °С + 50°С¶

1 025,00 руб.

  Контроллер ТМ Ironlogic Z-5R Контроллер ключей Touch Memory
  Контроллер ТМ Ironlogic Z-5R 
в коробке

Контроллер ключей Touch Memory в коробке 1 074,00 руб.

Сетевой контроллер управленя доступом 3 549,00 руб.
  Z-2 Base Адаптер для программирования автономных контроллеров и считывателей Iron 

Logic через компьютер
2 046,00 руб.

  Z-1 (мод. N Z)/Z-2 Base Настольный считыватель для программирования автономных контроллеров Iron 
Logic

3 074,00 руб.



Плата размагничивания для электромагнитных замков 244,00 руб. шт.

  Полис-11-01 Замок электромеханический накладной, ключ-кнопка, 12 В, 0.8 А шт.
  Полис-12 Замок электромеханический накладной, ключ-ключ, 12 В, 0.8 А шт.
  Полис-13 Замок (защелка) электромеханический врезной 12 В, 0.8 А шт.
  Полис-19 Замок (защелка) электромеханический врезной 12 В, 0.8 А шт.
  Полис-51 шт.

Пластина для крепления кодовой панели "Полис-51" снаружи 485,00 руб. шт.

  AT-EL 101A Замок электромеханический, накладной, универсальный, 12 В, 3А шт.
  AT-EL300 шт.

шт.

шт.
шт.

шт.
шт.

  С-1К шт.

  С-1 804,00 руб. шт.

  CP-Z 2L (EP) накладной шт.

  CP-Z 2L (EP) врезной шт.

шт.

  AT-H810P шт.

шт.

  AT-MGN плата 
размагничивания

4 377,00 руб.
4 275,00 руб.
4 113,00 руб.
4 776,00 руб.

Вандалозащищенная накладная кодонаборная панель, предназначена для работы в 
системах ограничения доступа для управления электромеханическими, 
электромагнитными замками и другими исполнительными устройствами, 
программирование общего кода доступа от 2 до 12 цифр, программирование 
индивидуальных кодов от3 до 6 цифр ( максимум 8 кодов), программирование 
количества введеных цифр, после которого происходит блокировка набора общего и 
личных кодов, программирование длительности блокировки набора общего и 
личных кодов.

5 756,00 руб.

  Пластина для кодовой 
панели Полис-51

2 871,00 руб.
Соленоидный замок со встроенным датчиком состояния замка; накладной; 
двухцветная светодиодная индикация; питание 12-24В; потребляемый ток в режиме 
ожидания 110мА, при пуске 1А; тип замка НО; нержавеющая сталь; латунная втулка. 
габариты: 145х25х38. Масса брутто: 800г.Темп.диапазон -10°С…+50°С

4 697,00 руб.

  Optimus CR-01 считыватель 
EM-Marin

Дальность считывания от 1 см до 9 см, Коммутация 7-ми проводная подготовка, 
Формат идентификаторов EM-Marin, Индикация световая и звуковая, Монтаж 
Накладной, DC 5-16В, <0.05А, -35° ~ +60°С, IP65, ABS пластик,  80x42x14 мм¶

1 023,00 руб.

  Matrix II Считыватель PROXY карт ЕМ-marin 2 470,00 руб.
  Matrix-II EH Предназначен для использования в системах контроля доступа в качестве 

считывателя бесконтактных карт Proximity стандарта Em Marin и Hid и 
преобразования кода считанной карты в код Dallas TM и Wiegand 26

3 638,00 руб.

  Matrix II-К с контроллером Считыватель PROXY карт ЕМ-marin с контроллером 3 540,00 руб.
  Matrix-II (мод. MF-I) Рабочая частота: 13,56 МГц Чтение идентификаторов: Mifare Ultralight, Mifare 

Standard (Classic) 1K и 4К, Mifare ID Дальность чтения: 3-6 смНапряжение питания: 8 
- 18В постоянного тока Потребление тока: 40мA Световая и звуковая индикация: 
есть Внешнее управление светодиодом и звукомМатериал корпуса: ABS пластик 
Цвет корпуса: светло-серый, черный Выходной интерфейс: Wiegand 26/34/42/50, 
Dallas Touch Memory (эмуляция DS1990A) Максимальная длина линии от 
считывателя до контроллера:  - Dallas Touch Memory: не более 15 м - Wiegand: не 
более 100 м Рабочая температура: -40°С +50°С Габаритные размеры (мм): 85х44х18 

3 234,00 руб.

Считыватель, встроенный контроллер 1216 ключей,  EM Marine, дальность чтения 6-
7 см, частота 125 кГц, выход iButton, звуковая и световая индикация, напряжение 
питания 10-14VDC, ток потребления 35 мА, габариты 96x45x18 мм, ABS пластик, 
масса 20 г, Считыватели предназначены для эксплуатации при температуре 
окружающей среды от -30°С до +40°С и относительной влажности воздуха до 80% 
при 25°С без воздействия осадков и прямых солнечных лучей.

1 217,00 руб.

Считыватель, EM Marine, выход iButton, Wiegand-26, дальность чтения 6-7 см, 
частота 125 кГц, макс. длина проводов (iButton) 15 м,  (Wiegand) 100 м, звуковая и 
световая индикация, напряжение питания 10-14VDC, ток потребления 35 мА, 
габариты 96x45x18 мм, ABS пластик, масса 20 г  Считыватели предназначены для 
эксплуатации при температуре окружающей среды от -30°С до +40°С и 
относительной влажности воздуха до 80% при 25°С без воздействия осадков и 
прямых солнечных лучей.

Считыватель карт ЕМ-marin накладной с индикацией, преобразует код считанной 
карты в код Dallas TM и Wiegand 26.

2 170,00 руб.

Считыватель карт ЕМ-marin врезной с индикацией, преобразует код считанной 
карты в код Dallas TM и Wiegand 26.

1 904,00 руб.

  СP-Z2MF (мод. MF-I) 
накладной

Рабочая частота: 13,56 МГц Чтение идентификаторов (брелоки, браслеты): Mifare 
Ultralight, Mifare Standard (Classic) 1K и 4К, Mifare ID. Дальность чтения: 1-4 см 
Световая индикация: есть Подсветка: Постоянно горит красный свет* (опционально) 
Напряжение питания: 8 - 18В постоянного тока Потребление тока (среднее): 45мA 
Потребление тока (пиковое): 200мA Материал корпуса: поликарбонат Цвет корпуса: 
светло-серый, чёрный Выходной интерфейс: Dallas Touch Memory, Wiegand 26(34) 
Максимальная длина линии от считывателя до контроллера:  - Dallas Touch Memory: 
не более 15 м - Wiegand: не более 100 м Рабочая температура: -40°С +50°С 
Габаритные размеры (мм): D45XH25

2 939,00 руб.

Бесконтактная накладная кнопка выхода с регулировкой дальности срабатывания  
от 7 до 15 см и задержки на выключение, НО/НЗ, питание 12/24 В. Коммутация 2 А, 
24 В, Материал: пластик. Дежурная индикация синяя, при срабатывании - зеленая. 
Рабочая температура: -20°С+55°С. Габариты: 80 х 32 х 23 мм; Масса брутто: 45г

1 009,00 руб.

  Кнопка вызывная 
антивандальная без 
индикации накладная (SB1)

Кнопка вызывная накладная вандалозащищенная без индикации, на замыкание 1 355,00 руб.



шт.

522,00 руб. шт.

  СТМ-КР Контактор ТМ накладной с индикацией 445,00 руб. шт.
393,00 руб. шт.

  Порт TM версия 3 293,00 руб. шт.

34,75 руб. шт.

31,95 руб. шт.

24,25 руб. шт.

22,05 руб. шт.

31,95 руб. шт.

22,05 руб. шт.
Кнопка "Выход" пластмассовая, перекидной контакт 124,00 руб. шт.

548,00 руб. шт.

804,00 руб. шт.

шт.

676,00 руб. шт.

22,05 руб. шт.

22,15 руб. шт.

шт.

356,00 руб. шт.

483,00 руб. шт.

28,35 руб. шт.

32,90 руб. шт.

Разъем штекер BNC под винт, с пластмассовым колпачком. 14,05 руб. шт.

Разъём BNC штекер с клеммной колодкой под винт (1уп=50шт) 33,00 руб. шт.

33,50 руб. шт.

  Кнопка вызывная 
антивандальная с индикацией

Кнопка вызывная накладная вандалозащищенная с индикацией, на замыкание 1 074,00 руб.

  Кнопка выхода EXITka 
(никель)

Кнопка вызывная накладная вандалозащищенная с индикацией, на замыкание

  KTMn-15 JSB Контактор накладной Touch Memory, Подсветка по контуру центрального контакта 
=2В или 12В. (12В c резистором 1 кОм.)
Контактор накладной Touch Memory, Подсветка по контуру центрального контакта. 
Пластмассовый корпус.

  Электронный ключ Dallas DS-
1990F5

Ключ Touch Memory

  Optimus EM-marine (толстая) 
Карта

Proximity карта (толстая) ЕМ-marin, (100шт. в кор.)

  Optimus EM-marine (толстая) 
Карта_V.1

Proximity карта (толстая) ЕМ-marin, (100шт. в кор.)

  Optimus EM-marine (тонкая) 
Карта

Proximity карта (тонкая) ЕМ-marin (200 шт. в кор.)

  Карта Optimus Mifare Рабочая частота 13.56 МГц, формат Mifare, размеры: 85,5*54*0,76 мм Уникальный 
код, не дублируется

  Optimus EM-marine Брелок Проксимити брелок ЕМ-marin (100шт в уп.)
  Optimus "Выход" (пластик) 
Кнопка
  Кнопка Optimus "Выход" – NO 
(металл)_V.1

Кнопка вызывная накладная вандалозащищенная без индикации, на замыкание

  Кнопка Optimus "Выход" – NO 
(металл) c подсветкой 

Цвет подсветки – синий Тип контакта – NO Питание подсветки – DC 12/24 В, 
постоянное напряжение Напряжение коммутации – до 36 В, постоянный ток Ток 
коммутации  - 3 А

  Кнопка Optimus "Выход" – 
NO/NC (металл)

Кнопка вызывная накладная вандалозащищенная без индикации, на замыкание и 
размыкание

1 172,00 руб.

  Сенсорная кнопка Optimus 
"Выход" – NO/NC_V.1

Сенсорная Touch кнопка запроса на выход накладная с голубой и зеленой 
подсветкой.

  Брелок Optimus Mifare Рабочая частота 13,56МГц, формат Mifare, диаметр 29 мм, 4,5 гр. Гарантия 37 
месяцев.

  Брелок Optimus Mifare_V.1 Рабочая частота 13,56МГц, формат Mifare, диаметр 29 мм, 4,5 гр. Гарантия 37 
месяцев.

  Optimus EMR-02 Поворотная ручка «Выход»
Блокировка поворотной ручки «Выход» 
Регулировка плавности закрытия
Правая/левая установка, открытие внутрь/наружу
Питание замка 12В ± 15% / 3А
3 ключей в комплекте
с рабочей температурой от -40°С до +50°С

2 905,00 руб.

Аксессуары для 
видеонаблюдения

 Видеооборудование и 
системы контроля 
доступа
  ЗК-20 для считывателя и 
кнопок выхода

ЗК-20 Защитный козырек для установки считывателей, кнопок звонков. Материал 
оцинкованная сталь. Предназначен для защиты от попадания атмосферных 
осадков. Крепится настену. Габариты, мм: 92х71х63. Масса, кг: 0,12. Установочные 
размеры, мм не более: 70х68. Диапозон рабочих температур: -50…+60. 
Комплектуется 2-я шурупами.

  ЗК-21 для считывателя и 
кнопок выхода

ЗК-21 Защитный козырек для установки считывателей, кнопок звонков. Материал 
оцинкованная сталь. Предназначен для защиты от попадания атмосферных 
осадков. Крепится настену. Габариты, мм: 92х111х73. Масса, кг: 0,16. Установочные 
размеры, мм не более: 70х108. Диапозон рабочих температур: -50…+60. 
Комплектуется 2-я шурупами.

  Разъем BNC Optimus штекер 
под винт с пружиной_v.1

Разъем штекер BNC под винт с пружиной Optimus предназначен для подключения 
коаксиального кабеля c волновым сопротивлением 50 и 75 Ом, диаметром до 7мм, 
Диапазон рабочих температур от -50  до +110 .℃ ℃

  PVC-BNC-MVS Разъем BNC 
штекер под винт с мет. 
пружиной

  Штекер BNC с колпачком 
прямой
  Разъем BNC Optimus штекер 
с клеммной колодкой

  Гнездо BNC с клеммной 
колодкой



22,90 руб. шт.

22,60 руб. шт.

Соединительный кабель для разветвления линии питания. 134,00 руб. шт.

134,00 руб. шт.

26,90 руб. шт.

26,90 руб. шт.

  0503-RCAMVS 13,30 руб. шт.

  Микрофон М-10 629,00 руб. шт.

  Микрофон М-20 916,00 руб. шт.

  Микрофон М-30 шт.

177,00 руб. шт.
588,00 руб. шт.
577,00 руб. шт.

198,00 руб. шт.

227,00 руб. шт.

203,00 руб. шт.

438,00 руб. шт.

  PVC-PTR-05S 351,00 руб. шт.

  ВУ-102 837,00 руб. шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  Разъем питания Optimus 
штекер с клеммной 
колодкой_v.2

Штекер питания DC jack с клеммной колодкой под винт 2.1х5.5х10мм (1уп=20шт)

  Разъем питания Optimus 
гнездо с клеммной 
колодкой_v.1 

Разъем питания гнездо 2.1 х 5.5 x 10  с клеммной колодкой под винт (в уп. 20 шт.)

  Разветвитель питания 
Optimus на 4 штекера DC

  Разветвитель питания 
Optimus на 4 штекера DC_v.1

Соединительный кабель для разветвления линии питания (1 гнездо DC на 4 штекера 
DC), позволяет подключить к одному блоку питания несколько камер или 
микрофонов. Материал изготовления кабеля - ABS пластик, силикон, медь.

  Разъем RCA Optimus штекер 
с клеммной колодкой

Разъем штекер RCA с клеммной колодкой под винт для подключения микрофонов к 
видеорегистраторам (1уп=50шт)

  Разъем RCA Optimus штекер 
с клеммной колодкой_v.1

Разъем штекер RCA с клеммной колодкой предназначен для оперативного 
соединения кабелей с видео и аудиоаппаратурой. Разъем RCA - 
стандартизированный разъем, передающий монофонический аудиосигнал или 
видеосигнал через кабель на видео и аудиотехнику: профессиональные звуковые 
карты (для линейных входов и выходов), DVD-плееры, видеомагнитофоны, VHS-
видеокамеры и другую аппаратуру, имеющую соответствующий разъем. Установка 
провода на разъеме производится с помощью винтовых зажимов.

Разъем штекер RCA под пайку с металлической пружиной для подключения 
микрофонов к видеорегистраторам (1уп=100шт)

Микрофон специализ. высокочувствит. для подключения к видеорегистраторам и др. 
оборудованию
Микрофон специализ. высокочувствит. для подключения к видеорегистраторам и др. 
оборудованию. Ручная регулировка усиления.

Микрофон специализ. высокочувствит. для подключения к видеорегистраторам и др. 
оборудованию. АРУ

1 012,00 руб.

  Optimus M-6 Микрофон. Акустическая дальность до 7 м. АРУ.
  Optimus M-7 Микрофон. Акустическая дальность до 10 м. Ручная регулировка усиления.
  Optimus M-8 Микрофон. Активный, предварительный усилитель, шумоподавление. Акустическая 

дальность до 10м. Длина линии до 3000м.

  Optimus PT-01 Комплект передачи питания для одновременной передачи питания и данных  по 
кабелю Ethernetcat 5E по свободным парам. Дальность передачи питания до 100м., 
Напряжение до 48 В, вес 54 гр., Размеры:  6.5х2.5х2.5 см, от -35 до +45°C, 
Влажность: от 20% до 90% (без конденсата).

  Optimus B-1 Пассивный приемник-передатчик Разрешение до 1080P, дальность передачи 
видеосигнала до 300м (720P) 250м (1080P), 75 Ом

  Optimus B-2T (AHD/TVI/CVI) Поддержка разрешения 960Н/720Р/1080Р/3МР/4MP, дальность передачи 
видеосигнала AHD - до 400 метров, TVI/CVI - до 300 метров, 75 Ом, разъем BNC на 
гибком коаксиальном кабеле..

  Optimus B-5T (AHD/TVI/CVI) Пассивный приемник-передатчик Optimus B-5T применяется для передачи сигнала 
на небольшие расстояния. Он прост в установке, не требует внешнего питания (12В) 
и позволяет сэкономить на монтажных работах. Поддерживает передачу сигналов 
высокой четкости - CVBS/AHD/TVI/CVI. Не требует источника питания. 
Рекомендованный кабель – UTP CAT5/5E/6. Рабочая температура -40...+55°C.

Polyvision PVC-PTR-05S Комплект пассивных приёмо-передатчиков видеосигнала по 
витой паре с разъёмами BNC на кабеле, видеовход/выход - BNC/Под винт витой 
пары. Дальность AHD 5Мп 180м, AHD 4Мп 200м, AHD-H 250м, AHD-M 320м, CVBS 
400м

Видеоусилитель-разветвитель 1вход\2выхода,  регулируемый коэффициент 
усиления:от-6 до +18 дБ (0,5 -8 раза), Защита от короткого замыкания по входам и 
выходам, защита от импульсных помех по входам и выходам, защита от ошибочной 
подачи питающего напряжения на входы или выходы.

  Жесткий диск HDD 1 Tb 
Seagate Barracuda 
<ST1000DM010> 3.5" 7200 rpm 
64 Mb SATA 6Gb/s

Жесткий диск для видеорегистраторов 1 ТБ 6 206,00 руб.

  Жесткий диск SEAGATE 
Barracuda ST2000DM008, 2Тб, 
HDD, SATA III, 3.5"

Жесткий диск для видеорегистраторов 2 ТБ 8 953,00 руб.

  Жесткий диск HDD 4 Tb 
Seagate Barracuda 
<ST4000DM004> 3.5" 

Жесткий диск для видеорегистраторов 4 ТБ 13 507,00 руб.

  Optimus U2I-4F1b/2F Коммутационная способность 1,2 Гбит/с
Поддержка PoE IEEE802.3af/at/bt
Watchdog
Мощность PoE на порт до 30/60 Вт
2 Uplink, 100 Мбит/с RJ-45
Степень влагозащиты IP 66

7 628,00 руб.



шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

  Optimus UM1-5 12V 5 портов 10/100 Мбит/сRJ-45, Внешний источник питания AC/DC Вход:100-240В, 
50/60Гц, Выход: 12В 0.3А, 82x48x21

1 175,00 руб.

  Optimus UG1-5 12V Коммутатор Optimus UG1-5 12V - неуправляемый коммутатор. Коммутатор оснащен 
5 портами 10/100/1000 Мбит/с к каждому из которых можно подключать сетевые 
устройства (IP-камеры, IP-телефоны, беспроводные точки доступа). Блок питания 
имеет выходное напряжение 12 вольт.
Максимальная дальность подключения оборудования составляет 100 метров

1 896,00 руб.

  Optimus UM1-8 12V 8 портов 10/100 Мбит/с RJ-45, Внешний источник питания AC/DC Вход: 100-240В, 
50/60Гц, Выход: 5-12В 0.3А, 126x63x21 мм

1 713,00 руб.

  Optimus UG1-8 12V 8 портов 10/100/1000 Мбит/с RJ-45, Внешний источник питания AC/DC Вход: 100-
240В, 50/60Гц, Выход: 5-12В 0.3А, 126x63x21 мм

2 524,00 руб.

  Optimus U1I-4F1b/2F Коммутатор Optimus U1I-4F1b/2F - неуправляемые PoE-коммутаторы. Коммутаторы 
оснащены портами 10/100 Мбит/с с поддержкой PoE (технология передачи питания 
по сетевому кабелю вместе с данными) к каждому из которых можно подключать 
сетевые устройства (IP-камеры, IP-телефоны, беспроводные точки доступа), а также 
с функцией Watchdog, она позволяет перезагрузить "зависшее" устройство, 
подключенное к коммутатору, путем снятия и повторной подачи напряжения.¶¶PoE-
порты соответствуют стандартам PoE IEEE802.3af/at. 4 порт у коммутатора Optimus 
U1I-4F1b/2F соответствует стандартам IEEE802.3af/at/bt. Каждый порт подает 
питание мощностью до 30 Вт (в bt стандарте до 60 Вт) на сетевое оборудование. Это 
позволяет размещать оборудование в труднодоступных местах вне зависимости от 
расположения электрических розеток и минимизировать прокладку кабеля. 
Максимальная дальность подключения оборудования составляет 250 метров. 
Коммутатор сам определяет длину кабеля и переключает режимы функцией Self-
Adaptive. До 160м скорость составляет до 100Мбит/с от 160 до 250м скорость 
составляет до 10Мбит/с.¶¶Предусмотрен 2 порта RJ-45 Uplink со скоростью 
передачи данных 100 Мбит/с для подключения коммутатора к локальной сети, сети 
интернет, видеорегистратору или другому коммутатору.

4 003,00 руб.

  Optimus U1I-8F2b/1F Коммутатор Optimus U1I-8F2b/1F - неуправляемые PoE-коммутаторы. Коммутаторы 
оснащены портами 8 портов 10/100 Мбит/с с поддержкой PoE (технология передачи 
питания по сетевому кабелю вместе с данными) к каждому из которых можно 
подключать сетевые устройства (IP-камеры, IP-телефоны, беспроводные точки 
доступа), а также с функцией Watchdog, она позволяет перезагрузить "зависшее" 
устройство, подключенное к коммутатору, путем снятия и повторной подачи 
напряжения. PoE-порты соответствуют стандартам PoE IEEE802.3af/at. 8 порт у 
коммутатора OptimusU1I-8F2b/1F соответствует стандартам IEEE802.3af/at/bt. 
Каждый порт подает питание мощностью до 30 Вт (в bt стандарте до 60 Вт) на 
сетевое оборудование. Это позволяет размещать оборудование в труднодоступных 
местах вне зависимости от расположения электрических розеток и минимизировать 
прокладку кабеля. Максимальная дальность подключения оборудования составляет 
250 метров. Коммутатор сам определяет длину кабеля и переключает режимы 
функцией Self-Adaptive. До 160м скорость составляет до 100Мбит/с от 160 до 250м 
скорость составляет до 10Мбит/с. Предусмотрен 1 порт RJ-45 Uplink со скоростью 
передачи данных 100 Мбит/с для подключения коммутатора к локальной сети, сети 
интернет, видеорегистратору или другому коммутатору. Поддерживает 
автоматическое определение MDI/MDIX на всех портах. Коммутатор распознает тип 
подключенно го сетевого устройства и при необходимости меняет контакты 
передачи данных, что позволяет использовать кабели, обжатые любым способом 
(кроссовые и прямые).¶¶Имеет 2 режима работы 250м и 160м.

4 778,00 руб.

  Optimus U1E-8F/1G/1S Коммутационная способность 5,6 Гбит/с Поддержка PoE IEEE802.3af/at Мощность 
PoE на порт до 30 ВтUplink, 1 Гбит/с RJ-45 SFP 1 Гбит/с

9 161,00 руб.



шт.

шт.

шт.

шт.

шт.

6,20 руб. шт.
5,15 руб. шт.

шт.
шт.

шт.

шт.

шт.

  Optimus U1E-8F/2G_V.1 Коммутатор Optimus U1E-8F/2G_V.1 - неуправляемый PoE-коммутатор. Он оснащен 
8 портами 10/100 Мбит/с с поддержкой PoE (технология передачи питания по 
сетевому кабелю вместе с данными) к каждому из которых можно подключать 
сетевые устройства (IP-камеры, IP-телефоны, беспроводные точки доступа).

PoE-порты 1-8 соответствуют стандартам PoE IEEE802.3af/at. Каждый порт подает 
питание мощностью до 30 Вт на подключенное устройство. Это позволяет 
размещать оборудование в труднодоступных местах вне зависимости от 
расположения электрических розеток и минимизировать прокладку кабеля. 
Максимальная дальность подключения оборудования составляет 100 метров.

Предусмотрены 2 порта RJ-45 в качестве Uplink со скоростью передачи данных до 
1000 Мбит/с для подключения коммутатора к локальной сети, сети интернет, 
видеорегистратору или другому коммутатору.

Коммутатор оснащен технологией Watchdog, которая позволяет автоматически 
контролировать зависания подключенных устройств. В случае обнаружения 
зависшего устройства, коммутатор перезапустит PoE электропитание на порту, тем 
самым произведя принудительную перезагрузку питаемого устройства.

Имеет 2 режима работы 250m и 100m.

5 502,00 руб.

  Optimus EM1260 Удлинитель POE Стандарт IEEE 802.3af/at, Порты подключения: Вход: разъем RJ-45 
(PoE + Данные) -1 шт., Выход: разъем RJ-45 (PoE + Данные) – 2 шт., 10/100 Мбит/с,  
от -35° C до +55°С, 102ммх34ммх20мм

1 983,00 руб.

  Точка доступа Optimus WB-
24350

Дальность передачи до 3,5 км, Скорость передачи до 300 Мбит/с, Стандарты Wi-Fi 
802.11b/g/n, Частотный диапазон 2.312Ггц - 2.4835Ггц

5 309,00 руб.

  Роутер Optimus WR2-24015 
4G

4G Wi-Fi Роутер Optimus WR2-24015 может предоставить доступ в Интернет с 
использованием ресурсов сотовой сети. Установив SIM-карту с подключенной 
услугой мобильного интернет-соединения, вы сможете подключить ко всемирной 
сети все самые необходимые для вас устройства. Подключение может быть как по 
Wi-Fi (в этом случае скорость соединения может достигать 300 Мбит/с), так и по 
Ethernet. Роутер обладает двумя портами LAN (один из которых совмещен с портом 
WAN). Реальная скорость доступа в Интернет будет зависеть от возможностей 
оператора мобильной связи и от уровня GSM-сигнала. 
Степень защиты IP65, небольшой размер, высокопрочный и термостойкий 
пластиковый корпус, а также мощные внешние антенны дают пользователю 
возможность установить устройство вне помещения и независимо от погодных 
условий.

5 841,00 руб.

  Устройство грозозащиты 
Optimus PD-G1/2.5POE

Подходит для защиты компьютерных сетей. Хорошая разрядная 
способность¶Быстрый отклик, высокая скорость передачи, низкое затухание 
сигнала. Подключение через RJ45, простота в установке.

2 705,00 руб.

  RJ-45 коннектор кат.5_v.1 Коннектор кат.5 под одножильный кабель (20 шт. в уп.)
  RJ-45 Optimus (Cat-5e, 
8P8C)_v.2 (100 шт)

Коннектор кат.5 под одножильный кабель (100 шт. в уп.)

  Optimus IG1 PoE инжектор 2 073,00 руб.
  TP-LINK TL-WR842N WiFi 
роутер

WiFi роутер с поддержкой USB  модемов, напряжение питания 12в. 2 391,00 руб.

  ШНВ-1 шкаф настенный для 
видеорегистратора

Шкаф ШНВ-1 предназначен для настенного размещения компонентов системы 
видеонаблюдения: монитора, видеорегистратора, блока питания, а также другого 
сетевого и электронного оборудования. Материал: металл толщиной 1мм; габариты, 
мм: 560*540*150; вес, кг: 9,9. Комплектация: 2 пары ключей, 4 винта М5*12 мм, 4 
винта М4*10 мм

11 077,00 руб.

Видеооборудование фирмы 
Optimus

 Видеооборудование и 
системы контроля 
доступа
  Optimus AHD-H022.1(2.8)_V.2 Купольная пласттик AHD видеокамера: 1/2.9", 2,1МП  CMOS Sony IMX323, 

разрешение 1920х1080 (1080P), Фиксированный объектив 3.6 мм, цв. 0.01Лк (F1.2), 
ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: 
AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D, 3D, D-WDR, антитуман, 24 ИК-диода (до 20м), 
экранное меню, DC12V (500мА), -10°С...+50°С, 90х85 мм, 156гр., пластик IP20

2 975,00 руб.

  Optimus AHD-H022.1(3.6)_V.2 Купольная AHD видеокамера  ,пластик IP20. 1/2.9", 2,1МП  CMOS Sony IMX323, 
разрешение 1920х1080 (1080P), Фиксированный объектив 3.6 мм, цв. 0.01Лк (F1.2), 
ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: 
AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D, 3D, D-WDR, антитуман, 24 ИК-диода (до 20м), 
экранное меню, DC12V (500мА), -10°С...+50°С, 90х85 мм, 156гр., 

2 884,00 руб.
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  Optimus AHD-
H022.1(3.6)E_V.2

1/3" 2.1Мп Progressive Scan CMOS JX-F37, разрешение 1920х1080 (1080P), 
Фиксированный объектив 3.6 мм, цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. 
ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D, 
3D, D-WDR, 24 ИК-диода (до 20м), поддержка интерфейса управления параметрами 
камеры CoC (UTC), DC12V (400мА), -10°С...+50°С, 90х85 мм, 156гр., пластик IP20

1 929,00 руб.

  Optimus AHD-
H022.1(3.6)E_V.3

В основе камеры Optimus AHD-H022.1(3.6)E_V.3 лежит чувствительный элемент 
SmartSens Technology CMOS SC2336 диагональю 1/3" и разрешением 2.1 Мп. 
Камера позволяет получать качественное изображение высокого разрешения 
1920х1080 пикселей. Модель оборудована фиксированным объективом 3.6 мм. 
Чувствительность камеры в цветном режиме - 0,01 Лк, в черно-белом - 0,001 Лк.

При работе доступны функции настройки автоматического баланса белого, 2D, 3D 
DNR. Благодаря им изображение с камеры будет наилучшего качества.

Питание камеры - DC12V±10%.

Камера выполнена в пластиковом корпусе с рабочей температурой от -10 °С до +50 
°С, что подразумевает использование данной модели в помещениях.

2 055,00 руб.

  Optimus AHD-
H022.1(2.8)E_V.3

В основе камеры Optimus AHD-H022.1(2.8)E_V.3 лежит чувствительный элемент 
SmartSens Technology CMOS SC2336 диагональю 1/3" и разрешением 2.1 Мп. 
Камера позволяет получать качественное изображение высокого разрешения 
1920х1080 пикселей. Модель оборудована фиксированным объективом 2.8 мм. 
Чувствительность камеры в цветном режиме - 0,01 Лк, в черно-белом - 0,001 Лк.

При работе доступны функции настройки автоматического баланса белого, 2D, 3D 
DNR, AGC и D-WDR . Благодаря им изображение с камеры будет наилучшего 
качества.

Питание камеры - DC12V±10%.

Камера выполнена в пластиковом корпусе с рабочей температурой от -10 °С до +50 
°С, что подразумевает использование данной модели в помещениях.

2 076,00 руб.

  Optimus AHD-H025.0(2.8)_V.2 1/2.5" JX-K05 5Мп 2608х1952 (5МП) Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001Лк (F1.2), 0 Лк при 
включенной ИК подсветке 24 Ик-диодов (до 20м)

3 157,00 руб.

  Optimus AHD-H012.1(2.8)_V.3 Уличная корпус-пушка 1/2.9", 2,1МП CMOS Sony IMX323, разрешение 1920х1080 
(1080P), Фиксированный объектив 2.8 мм,  цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк 
при вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. 
2DNR, 3DNR, D-WDR, 36 ИК-диодов (до 30м), экранное меню, DC12V (450мА), 
-45°С...+50°С, 193х62 мм, 320гр., антивандальный корпус, IP67

3 569,00 руб.

  Optimus AHD-
H012.1(2.8)E_V.4

В основе камеры Optimus AHD-H012.1(2.8)E_V.4 лежит чувствительный элемент 
SmartSens Technology CMOS SC2336 диагональю 1/3" и разрешением 2.1 Мп. 
Камера позволяет получать качественное изображение высокого разрешения 
1920х1080 пикселей. Модель оборудована фиксированным объективом 2.8 мм. 
Чувствительность камеры в цветном режиме - 0,01 Лк, в черно-белом - 0,001 Лк, 0 Лк 
при вкл. ИК

При работе доступны функции настройки автоматического баланса белого, 2D, 3D 
DNR, AGC.
Питание камеры - DC12V±10%.

Камера выполнена в антивандальном корпусе, со степенью защиты IP67, что 
обеспечивает возможность использования в уличных условиях. Рабочая 
температура от -45°С до +50°С.

2 308,00 руб.

  Optimus AHD-H012.1(2.8)F 1/2.9" CMOS GC2053 2.1Мп, Full Color, разрешение 1920х1080 (1080P), 
Фиксированный объектив 2.8 мм, Цв. 0.01Лк (F1.2), 0Лк с подсветкой белым светом, 
режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D/3D, D-WDR, 6 
LED-диодов (до 20м), экранное меню, DC12V (250мА), -45°С...+50°С, 218х80 мм, 280 
гр., антивандальный корпус, IP67

2 524,00 руб.

  Optimus AHD-
H012.1(3.6)E_V.4

В основе камеры Optimus AHD-H012.1(3.6)E_V.4 лежит чувствительный элемент 
SmartSens Technology CMOS SC2336 диагональю 1/3" и разрешением 2.1 Мп. 
Камера позволяет получать качественное изображение высокого разрешения 
1920х1080 пикселей. Модель оборудована фиксированным объективом 3.6 мм. 
Чувствительность камеры в цветном режиме - 0,01 Лк, в черно-белом - 0,001 Лк.

При работе доступны функции настройки автоматического баланса белого, 2D, 3D 
DNR, AGC.
Питание камеры - DC12V±10%.

Камера выполнена в антивандальном корпусе, со степенью защиты IP67, что 
обеспечивает возможность использования в уличных условиях. Рабочая 
температура от -45°С до +50°С.

2 290,00 руб.
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  Optimus AHD-H012.1(3.6)_V.3 1/2.9", 2,1МП CMOS Sony IMX323, разрешение 1920х1080 (1080P), Фиксированный 
объектив 3.6 мм,  цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке), 
режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. 2DNR, 3DNR, D-WDR, 36 
ИК-диодов (до 30м), экранное меню, DC12V (400мА), -45°С...+50°С, 193х62 мм, 
256гр., антивандальный корпус, IP67

3 458,00 руб.

  Optimus AHD-H012.1(2.8-
12)_V.2

Уличная камера 1/2.9", 2,1МП CMOS SONY IMX323, разрешение 1920х1080 (1080P), 
Вариофокальный объектив 2.8~12 мм,  цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при 
вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. 
2DNR, 3DNR, D-WDR, 42 ИК-диода (до 40м), экранное меню, DC12V (600мА), -45°С...
+50°С, антивандальный корпус, IP67  размер 245х80 мм, 490гр.

5 593,00 руб.

  Optimus AHD-H042.1(2,8)_V.2 Купольная камера: антивандальный корпус  1/2.9", 2,1МП CMOS Sony IMX323, 
разрешение 1920х1080 (1080P), Фиксированный объектив 2.8 мм,  цв. 0.01Лк (F1.2), 
ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: 
AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D/3D, D-WDR, 24 ИК-диода (до 25м), экранное меню, 
DC12V (400мА), -45°С...+50°С, 93х85 мм, 320гр., антивандальный корпус, IP66

3 426,00 руб.

  Optimus AHD-H042.1(3,6)_V.2 Купольная камера, антивандальный корпус, IP66 .  1/2.9", 2,1МП CMOS Sony IMX323, 
разрешение 1920х1080 (1080P), Фиксированный объектив 3.6 мм,  цв. 0.01Лк (F1.2), 
ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: 
AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 2D/3D, D-WDR, антитуман, 24 ИК-диода (до 25м), 
экранное меню, DC12V (400мА), -45°С...+50°С, 93х85 мм, 320гр., 

3 426,00 руб.

  Optimus AHD-H045.0(2.8)_V.2 Купольная 1/2.5" JX-K05 5Мп, разрешение 2608х1952 (5МП),  Фиксированный 
объектив 2.8 мм, цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при вкл. ИК подсветке) , 
режим день/ночь, AHD/TVI – 5MP@20fps, 4MP@25fps, 2МР@25fps; CVI – 
4MP@25fps, 2МР@25fps; CVBS(960H) @25fps, 18 ИК-диодов (до 20м), экранное 
меню, DC12V (400 мА), от -45 °С до +50 °С, 93 х 93x85 мм, 320 гр.,антивандальный 
корпус, IP66

3 518,00 руб.

  Optimus AHD-H042.1(2.8-
12)_V.2

Купольная камера 1/2.9", 2,1МП CMOS Sony IMX323, разрешение 1920х1080 (1080P), 
Вариофокальный объектив 2.8~12 мм, цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2) (0Лк при 
вкл. ИК подсветке), режим День/Ночь, режимы работы: AHD / TVI / CVI / CVBS. DNR 
2D/3D, D-WDR, Антитуман, 36 ИК-диодов (до 30м), экранное меню, DC12V (500мА), -
45°С...+50°С, 115х100 мм, 630гр., антивандальный корпус, IP66

4 869,00 руб.

  Optimus AHD-H015.0(3.6)_V.3 1/2.5" JX-K05  5Мп,  разрешение  2608х1952 (5МП), Фиксированный 3.6, 5МП, цв. 
0.01Лк (F1.2)  (0 Лк при вкл. ИК подсветке), режим день/ночь, режимы работы 
AHD/TVI – 5MP@20fps, 4MP@25fps, 2МР@25fps; CVI – 4MP@25fps, 2МР@25fps; 
CVBS(960H) @25fps, 36 ИК-диодов (до 30м), экранное меню, DC12V (450 мА), от -45 
°С до +50 °С, 200 х 65 мм/ 300 гр., металлический корпус с пластиковым козырьком, 
IP67

3 755,00 руб.

  Optimus AHD-H015.0(2.8)_V.3 1/2.5"" JX-K05  5Мп,  разрешение  2608х1952 (5МП), Фиксированный 2.8, 5МП, цв. 
0.01Лк (F1.2)  (0 Лк при вкл. ИК подсветке), режим день/ночь, режимы работы 
AHD/TVI – 5MP@20fps, 4MP@25fps, 2МР@25fps; CVI – 4MP@25fps, 2МР@25fps; 
CVBS(960H) @25fps, 36 ИК-диодов (до 30м), экранное меню, DC12V (450 мА), от -45 
°С до +50 °С, 193 х 62 мм/ 300 гр., металлический корпус с пластиковым козырьком, 
IP67

3 791,00 руб.

  Optimus AHD-H015.0(2.8-
12)_V.2

1/2.5" JX-K05  5Мп,  разрешение  2608х1952 (5МП), вариофокальный объектив 
2.8~12 мм, цв. 0.01Лк (F1.2)  (0Лк при вкл. ИК подсветке) , режим день/ночь, режимы 
работы AHD/TVI – 5MP@20fps, 4MP@25fps, 2МР@25fps; CVI – 4MP@25fps, 
2МР@25fps; CVBS(960H) @25fps, CVBS(960H), 42 ИК-диода (до 40м), экранное 
меню, DC12V (450 мА), от -45 °С до +50 °С, 245 х 80 мм, 470 гр., металлический 
корпус с пластиковым козырьком, IP67

5 410,00 руб.

  Optimus IP-S042.1(2.8)P Купольная IP-видеокамера антивандальный корпус  1/2.8” 2,16 Мп (Full HD) 
Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis. Оборудована фиксированный 2,8 мм 
объективом, встроенным ИК-фильтром. Светочувствительность камеры составляет 
0.005Лк (F1.2), 0 Лк при вкл. ИК. Работу в ночное время обеспечивают 36 ИК диода, 
дальность до 45м. Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой 
кадров и пропускной способностью, форматы сжатия видео H.265 / H.264. 
Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в антивандальном корпусе. 
Рабочая температура от -45° С до +50° С.

6 495,00 руб.

  Optimus IP-E022.1(2.8)E_V.3 Купольная IP-видеокамера Optimus IP-E022.1(2.8)E_V.3 создана на основе 1/2.8" 
2.0M SC223А Progressive Scan CMOS, разрешением 2.1 Мп (1928х1088).
Оборудована фиксированным 2.8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром.
Светочувствительность камеры составляет Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2), 0 Лк 
при вкл. ИК. ИК. Работу в ночное время обеспечивают 24 ИК-диода с максимальной 
дальностью 20 м.
Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость отображения до 30 к/с. 
Поддерживает интерфейс Onvif.
Камера выполнена в пластиковом корпусе степенью защиты IP20. Рабочая 
температура от -10° С до +50° С

3 410,00 руб.
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  Optimus IP-S022.1(2.8)MP Купольная IP-видеокамера IP-S022.1(2.8)MP создана на основе 1/2.8” 2,16 Мп (Full 
HD) Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis. Встроенный микрофон. 
Оборудована фиксированный 2,8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром. 
Светочувствительность камеры составляет 0.005Лк (F1.2), 0 Лк при вкл. ИК. Работу в 
ночное время обеспечивают 24 ИК диода, дальность до 20м. Позволяет передавать 
2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной способностью, форматы 
сжатия видео H.265 / H.264. Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в 
пластиковом корпусе. Рабочая температура от -10° С до +50° С.

6 495,00 руб.

  Optimus IP-S022.1(2.8)P Купольная IP видеокамера1/2.8” 2,16 Мп (Full HD) Progressive Scan CMOS SONY 
IMX307 Starvis 24 ИК-диода (до 30) Режим день/ночь, встроенный ИК-фильтр 
Поддержка кодеков H.265 / H.264

5 861,00 руб.

  Optimus IP-E022.1(2.8)PE_V.2 Купольная IP-видеокамера IP-E022.1(2.8)PE_V.2 создана на основе 1/2.8" SC223А 
Progressive Scan CMOS.

Оборудована фиксированный 2,8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром.

Светочувствительность камеры составляет цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2), 0 Лк 
при вкл. ИК. Работу в ночное время обеспечивают 24 ИК диода, дальность до 20м.

Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, форматы сжатия видео H.265 / H.264. Поддерживает интерфейс 
Onvif.

Камера выполнена в пластиковом корпусе. Рабочая температура от -10° С до +50° С.

4 326,00 руб.

  Optimus IP-S025.0(2.8)P упольная IP-видеокамера Optimus IP-S025.0(2.8)P создана на основе 1/2.8” 5,69 Мп 
Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis.

Оборудована фиксированный 2,8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром.

Светочувствительность камеры составляет Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001Лк (F1.2), 0 Лк 
при включенной ИК подсветке. Работу в ночное время обеспечивают 24 ИК-диодов с 
максимальной дальностью 20м.

Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, формат сжатия видео H.265 / H.264.

Поддерживает интерфейс Onvif.

Камера выполнена в пластиковом корпусе степенью защиты IP20. Рабочая 
температура от -20° С до +50° С при влажности до 90%(без конденсата).

7 221,00 руб.

  Optimus IP-S012.1(3.6)P Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S012.1(3.6)P создана на основе 1/2.8” 2,16 Мп 
(Full HD), Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis. Оборудована 
фиксированным 2.8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром. 
Светочувствительность камеры составляет 0.005Лк (F1.2), 0 Лк при вкл. ИК. Работу в 
ночное время обеспечивают 36 ИК-диодов с максимальной дальностью 45 м. 
Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость записи составляет 25 к/с. 
Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в металлическом корпусе 
степенью защиты IP67. Рабочая температура от -45°С до +50°С. 

5 954,00 руб.

  Optimus IP-E012.1(3.6)PE_V.3 1/2.8" 2.0M SC223А Progressive Scan CMOS, 6 ИК-диодов (до 40м), Режим день/ночь, 
встроенный ИК-фильтр, Класс защиты IР67, PoE

4 285,00 руб.

  Optimus IP-E012.1(2.8)PL Уличная  IP видеокамера1/2.8" 3.0M SC3338 Progressive Scan CMOS, 2 диода (warm-
light, до 20м), 2 ИК-диода (до 20м), Режим день/ночь, встроенный ИК-фильтр, Класс 
защиты IР67, PoE

5 681,00 руб.

  Optimus IP-S012.1(2.8)P Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S012.1(2.8)P создана на основе 1/2.8” 2,16 Мп 
(Full HD), Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis. Оборудована 
фиксированным 2.8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром. 
Светочувствительность камеры составляет 0.005Лк (F1.2), 0 Лк при вкл. ИК. Работу в 
ночное время обеспечивают 36 ИК-диодов с максимальной дальностью 45 м. 
Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость записи составляет 25 к/с. 
Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в металлическом корпусе 
степенью защиты IP67. Рабочая температура от -45°С до +50°С. 

5 954,00 руб.
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  Optimus IP-S012.1(2.8)PI Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S012.1(2.8)P для скрытого ночного 
видеонаблюдения, создана на основе 1/2.8” 2,16 Мп (Full HD), Progressive Scan 
CMOS SONY IMX307 Starvis. Оборудована фиксированным 2.8 мм объективом, 
встроенным ИК-фильтром. Светочувствительность камеры составляет 0.005Лк 
(F1.2), 0 Лк при вкл. ИК. Работу в ночное время обеспечивают 36 ИК-диодов, 940нм, 
дальность до 40м . Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой 
кадров и пропускной способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость 
записи составляет 25 к/с. Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в 
металлическом корпусе степенью защиты IP67. Рабочая температура от -45°С до 
+50°С. 

6 223,00 руб.

  Optimus IP-E012.1(2.8-
12)PE_V.1

1/2.8" 3.0MP SC3338 Progressive Scan CMOS
6 ИК-диодов
Поддержка кодеков H.265 / H.264
Режим день/ночь, встроенный ИК-фильтр
Класс защиты IР67
PoE

6 314,00 руб.

  Optimus IP-E014.0(2.8)P_V.1 1/3” 4Мп Progressive Scan CMOS SC401AI 36 ИК-диодов Режим день/ночь, 
встроенный ИК-фильтр Класс защиты IР67 PoE

5 717,00 руб.

  Optimus IP-E014.0(2.8)MP Уличная IP-видеокамера Optimus IP-E014.0(2.8)MP создана на основе 1/3" 4.0MP 
Progressive Scan CMOS SC401AI.

Оборудована фиксированным 2.8 мм объективом, встроенным ИК-фильтром.

Светочувствительность камеры составляет цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2), 0 Лк 
при вкл. ИК. Работу в ночное время обеспечивают 4 ИК-диода с максимальной 
дальностью 25 м.

Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной 
способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость записи составляет 25 к/с. 

Камера выполнена в пластиковом корпусе степенью защиты IP67. Рабочая 
температура от -45°С до +50°С. 

5 109,00 руб.

  Optimus IP-E014.0(3.6)P 1/3” 4Мп Progressive Scan CMOS SC401AI 36 ИК-диодов Режим день/ночь, 
встроенный ИК-фильтр Класс защиты IР67 PoE

5 717,00 руб.

  Optimus IP-E014.0(2.8-
12)P_V.1

1/3” 4Мп Progressive Scan CMOS SC401AI, 42 ИК-диода, Режим день/ночь, 
встроенный ИК-фильтр, Класс защиты IР67, PoE

7 180,00 руб.

  Optimus IP-S015.0(2.8)P Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S015.0(2.8)P создана на основе 1/2.8” 5,69 Мп 
Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis. Оборудована фиксированным 
объективом 2,8 мм, встроенным ИК-фильтром. Светочувствительность камеры 
составляет Цв. 0.01Лк (F1.2), Ч/б 0.001Лк (F1.2), 0 Лк при включенной ИК подсветке. 
Работу в ночное время обеспечивают 36 ИК-диода с максимальной дальностью 30 
м. Позволяет передавать 2 видеопотока с управляемой частотой кадров и 
пропускной способностью, формат сжатия видео H.265/H.264, скорость записи 
составляет 20 к/с. Поддерживает интерфейс Onvif 2.4. Камера выполнена в 
металлическом антивандальном корпусе степенью защиты IP67. Рабочая 
температура от -45° С до +50° С.

7 756,00 руб.

  Optimus IP-E015.0(2.8)P_V.2 1/2.8” 5,69 Мп Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis, H.265/H.264, 
фиксированный объектив 2.8 мм,  цв. 0.01 Лк @ F1.2, ч/б 0.001 Лк @ F1.2 (0 Лк при 
включенной ИК подсветке), режим День/Ночь, ИК-подсветка 36 ИК -диодов (до 30м), 
P2P, D-WDR,  DC12V (0,6А), PoE, Мах 8Вт, -45°С...+50°С,  193х62 мм, 350 гр., 
алюминиевый, антивандальный корпус, IР67, кронштейн со скрытой проводкой.

7 324,00 руб.

  Optimus IP-S015.0(3.6)P Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S015.0(3.6)P создана на основе 1/2.8” 5,69 Мп 
Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis. Оборудована фиксированным 3.6 мм 
объективом, встроенным ИК-фильтром. Светочувствительность камеры составляет 
Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 0.001 Лк (F1.2), 0 Лк при включенной ИК подсветке. Работу в 
ночное время обеспечивают 36 ИК-диодов с максимальной дальностью 30 м. 
Поддерживает интерфейс Onvif. Камера выполнена в металлическом корпусе 
степенью защиты IP67. Рабочая температура от -45°С до +50°С. 

7 756,00 руб.

  Optimus IP-E015.0(3.6)P_V.2 1/2.8” 5,69 Мп Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis, H.265AI / H.265+/H.264, 
фиксированный объектив 3.6 мм,  цв. 0.01 Лк @ F1.2, ч/б 0.001 Лк @ F1.2 (0 Лк при 
включенной ИК подсветке), режим День/Ночь, ИК-подсветка 36 ИК -диодов (до 30м), 
P2P, D-WDR,  DC12V (0,6А), PoE, Мах 8Вт, -45°С...+50°С, 193х62 мм, 350 гр., 
алюминиевый, антивандальный корпус, IР67, кронштейн со скрытой проводкой

7 324,00 руб.

  Optimus IP-S015.0(2.8-12)P Уличная IP-видеокамера Optimus IP-S015.0(2.8-12)P создана на основе 1/2.8” 5,69 
Мп Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis. Оборудована варифокальным 
объективом 2,8-12 мм, встроенным ИК-фильтром.

9 198,00 руб.

  Optimus IP-
E072.1(2.8)MPE_V.1

5 614,00 руб.
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  Optimus IP-S075.0(2.8)MP Купольная IP-видеокамера Optimus IP-S075.0(2.8)MP создана на основе 1/2.8” 5,69 
Мп Progressive Scan CMOS SONY IMX335 Starvis.¶¶Оборудована встроенным 
микрофоном . фиксированный 2,8 мм объективом, встроенным ИК-
фильтром.¶¶Светочувствительность камеры составляет Цв. 0.01Лк (F1.2), ч/б 
0.001Лк (F1.2), 0 Лк при включенной ИК подсветке. Работу в ночное время 
обеспечивают 12 ИК диодов, дальность до 10м.¶¶Позволяет передавать 2 
видеопотока с управляемой частотой кадров и пропускной способностью, формат 
сжатия видео H.265 / H.264.¶¶Поддерживает интерфейс Onvif.¶¶Рабочая 
температура от -45° С до +50° С.

7 756,00 руб.

  Optimus IP-S042.1(2.8-12)P 1/2.8” 2,16 Мп (Full HD) Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis , 36 ИК-диодов 
(до 45м), Поддержка кодеков H.265 / H.264, Режим день/ночь, встроенный ИК-
фильтр, Антивандальный корпус, класс защиты IР66 ,PoE

7 557,00 руб.

  Optimus IP-H022.1(2.8)W 1/2.8” 2.16 Мп Progressive Scan CMOS SONY IMX307 Starvis, H.264/H.265, 
фиксированный объектив 2.8мм, цв. 0.005 Лк @ F1.2 (0 Лк при включенной ИК 
подсветке), режим День/Ночь, встроенный ИК-фильтр, Поддержка P2P и мобильных 
приложений, Wi-Fi модуль IEEE 802.11 b/g/n, поддержка microSD до 128ГБ не ниже 
10 класса (не в комплекте), ИК-подсветка 30 ИК-диодов (до 30м), D-WDR, DC12В 
(600 мА), -10°С...+50°С, 127х102 мм, 390 гр., Пластик, IP20

6 831,00 руб.

  Optimus IP-
H012.1(2.8)PW_V.3

1/2.9” 2 Мп Progressive Scan CMOS SС307Е
18 ИК-диодов
Режим день/ночь, встроенный ИК-фильтр
Встроенный Wi-Fi модуль
Поддержка micro-SD карты

7 035,00 руб.

  Optimus AHDR-3004HE_V.1 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP¶Формат сжатия H.265/ H.264 4 видеовходов, 1 
аудиовход 5M-N AHD/TVI/CVI/XVI @ (20к/с на канал)4M-N AHD/TVI/CVI/XVI@ (25к/с 
на канал) 1080P AHD/TVI/CVI/XVI @ (25к/с на канал) Двойной поток данных P2P 
Optimus Connect

5 593,00 руб.

  Optimus AHDR-3008E_V.2 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP
Формат сжатия H.265/ H.264
8 видеовходов, 1 аудиовход
5M-N AHD/TVI/CVI/XVI @ (12к/с на канал)* 
4M-N AHD/TVI/CVI/XVI@ (16к/с на канал)*
1080N / 720P / AHD/TVI/CVI/XVI CVBS @ (25к/с на канал)
Двойной поток данных
P2P Optimus Connect

7 937,00 руб.

  Optimus AHDR-4004L 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP
Формат сжатия H.265/H.264
4 видеовхода, 1 аудиовход
8M-N AHD/TVI/CVI/XVI@15к/с на канал* 
5MП AHD/TVI/CVI/XVI @12к/с на канал* 
4MП AHD/TVI/CVI/XVI@15к/с на канал* 
3MП AHD/TVI/CVI/XVI@18к/с на канал 
1080P AHD/TVI/CVI/XVI CVBS @25к/с на канал
Двойной поток данных
P2P Optimus Connect

7 221,00 руб.

  Optimus AHDR-4008L_V.2 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP
Формат сжатия H.265/H.264
8 видеовхода, 1 аудиовход
8M-N AHD/TVI/CVI/XVI@9к/с на канал
5MП AHD/TVI/CVI/XVI @8к/с на канал* 
4MП AHD/TVI/CVI/XVI@10к/с на канал* 
1080P AHD/TVI/CVI/XVI CVBS @18к/с на канал
Поддержка аудио по коаксиалу
P2P Optimus Connect

10 640,00 руб.

  Optimus AHDR-3016E_V.1 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP
Формат сжатия H.265+/H.265/ H.264
16 видеовходов, 6 аудиовходов
5M-N AHD/TVI/CVI/XVI @ (6к/с на канал)  
4M-N AHD/TVI/CVI/XVI@ (8 к/с на канал)
1080N / 720P / AHD/TVI/CVI/XVI CVBS @ (15к/с на канал)
Двойной поток данных
P2P Optimus Connect

15 965,00 руб.

  Optimus AHDR-4016L 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP  Формат сжатия H.265/H.264  16 видеовходов, 2 
аудиовхода
8М AHD/TVI/CVI/XVI@4к/с на канал
5M AHD/TVI/CVI/XVI @6к/с на канал
4M AHD/TVI/CVI/XVI@9к/с на канал
3M AHD/TVI/CVI/XVI@10к/с на канал
1080P AHD/TVI/CVI/XVI@16к/с на канал
720P/ CVBS 960Н@25к/с на канал
Двойной поток данных
P2P Optimus Connect

26 873,00 руб.
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  Optimus AHDR-4004 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP¶Формат сжатия H.265/H.264¶4 видеовхода, 1 
аудиовход¶
8MП AHD/TVI/CVI/XVI@ 9к/с на канал 
¶5MП AHD/TVI/CVI/XVI @16к/с на канал 
¶4MП AHD/TVI/CVI/XVI@21к/с на канал 
¶3MП\1080P AHD/TVI/CVI/XVI CVBS @25к/с на канал
¶Двойной поток данных¶P2P Optimus Connect

12 496,00 руб.

  Optimus AHDR-3008_H.265 6 в 1 AHD/TVI/CVI/XVI/CVBS/IP¶Формат сжатия H.265/H.264¶8 видеовходов, 4 
аудиовхода¶AHD 8МП@64к/с, AHD/TVI/CVI/XVI 5МП@112к/с, 4МП@152к/с, 
3МП@176к/с, 1080P / 720P/ CVBS 960Н @ 200к/с¶Двойной поток данных¶P2P 
Optimus Connect

14 786,00 руб.

  Optimus NVR-5101_V.1 10 каналов 8МП 3840х2160 @ 25к/с на канал Формат сжатия H.265/H.264 Двойной 
поток данных P2P Optimus Connect

6 139,00 руб.

  Optimus NVR-5101-4P_V.1 Формат сжатия H.265/H.264
10 каналов 8МП 3840х2160 @ 25к/с на канал
4 PoE порта
Двойной поток данных
Поддержка 3G, WiFi
P2P Optimus Connect

11 361,00 руб.

  Optimus NVR-5161_V.1 16 каналов 8МП 3840х2160 @ 25к/с на канал Формат сжатия H.265/H.264 Двойной 
поток данных P2P Optimus ConnectHDMI (3840х2160), VGA (max 1920х1080) 1HDD  
до 14тБ

7 221,00 руб.

  Optimus NVR-5101-8P_V.1 Формат сжатия H.265/H.264
10 каналов 8МП 3840х2160 @ 25к/с на канал
8 PoE портов
Двойной поток данных
Поддержка 3G, WiFi
P2P Optimus Connect

13 437,00 руб.

  Optimus NVR-5321_V.2 Формат сжатия H.265/H.264  32 канала 8Мп 3840х2160  @ 25к/с на каналДвойной 
поток данных  Поддержка 3G, WiFi  P2P Optimus Connect

14 245,00 руб.

  Optimus NVR-5322_V.2 Видеорегистратор имеет следующие режимы работы:  до 32 IP камер 8Мп 
3840х2160 и воспр.2 каналов Запись производится в режиме реального времени со 
скоростью 25 к/с. Максимальная пропуская способность составляет 300 Мбит. 
Наилучшее качество отображения гарантируют HDMI и VGA выходы.  Возможность 
хранения большого архива данных обеспечивает формат сжатия видео H.265/H.264 
и поддержка до 2 HDD SATA до 14Тб (серия HDD  для видеонаблюдения) 
максимальный архив 28 Тб (серия HDD  для видеонаблюдения) (не в комплекте). 
Резервное копирование может производиться через USB, WEB, CMS и облачные 
сервисы. Видеорегистратор обладает широкими возможностями удаленного 
мониторинга: интернет-браузер, мобильные устройства (iOS, Android), облачные 
сервисы (P2P), CMS до 64 камер. Поддержка беспроводных сетей 3G и WiFi.

15 131,00 руб.
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